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39ª Sessão Ordinária – 03/12/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
Então, senhoras e senhores, público presente, imprensa, bom dia. 
Solicito senhores vereadores que registre a presença. 
Solicito senhores vereadores registre a presença meio eletrônico. 
muito, né, Solicito o senhor secretário Bobilel Castilho que verifique se a quórum para o início da sessão. 
 
Suplente da Mesa - Vereador Bobilel Castilho  
Vendo o número de vereadores há quorúm, senhor presidente. 
 
Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 39ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. 
Informo os senhores vereadores que está aberta os 10 minutos corridos a inscrição para o uso da palavra 
do pequeno e do grande expediente. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Presidente, eu queria um minuto de silêncio a um grande amigo, um homem que foi que me inspirou muito 
na minha carreira política, que foi meu amigo Manuelzinho Anselmo, morreu lá na minha cidade, um dos 
fundadores da minha cidade, primeiro vice-prefeito da minha cidade, primeiro comerciante da minha 
cidade. 
Quero aqui deixar minhas condolências a toda a sua família e que Deus possa guardar ele num bom lugar. 
E também, presidente, é um minuto de silêncio também pelo vaqueirinho que foi morto lá no pelo leão, né, 
pelo leoa no zoológico lá na Paraíba. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
Gostaria também de estender um minuto de silêncio a mulher que foi morta, atropelada, mais uma vítima 
aí do feminicídio no nosso país. 
 
Presidente  
Gostaria também de pedir para estender um minuto de silêncio ao professor Mário, repórter da cidade, 
faleceu jornal Pirajussara. 
Minuto de silêncio concedido. 
 
Presidente  
Ata da 38ª sessão ordinária de 2025 está em votação. 
Solicito senhores vereadores registre seu voto meio eletrônico. 
Ata da 38ª sessão está aprovada. 
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Solicito o senhor secretário que faça a leitura Solicito o senhor vice-presidente da casa que faça a leitura 
do resumo da matéria do expediente. 
 
Vice-Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Leitura do resumo da matéria do expediente da 39ª sessão ordinária. 
 
Presidente  
Passaremos agora então o pequeno expediente. 
Lembrando a todos os vereadores, o público presente que nos acompanha que seguiríamos a inscrição do 
livro da última sessão da 38ª por conta do que nós estava votando no orçamento da cidade. 
Então vamos continuar os inscritos, senhor secretário, bom dia. 
Por favor, chama os inscritos. 
 
Suplente da Mesa  
Bom dia todos. Presidente, antes de iniciar chamada do livro, gostaria de cumprimentar todos os alunos do 
colégio Ed Wilson e os professores. Seja bem-vindo a essa casa, senhor presidente. 
Primeiro inscrito, vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia todos público presente, os internautas. 
Também quero agradecer aqui o colégio, né, estadual, professor Wilson, que tá aqui com mais de 40 
alunos. Parabéns pela iniciativa dos professores e dos alunos estarem acompanhando a sessão na 
Câmara. 
Também quero ressaltar aqui a nossa importância como vereador na nessa casa, onde é discutido que 
vocês vão estar acompanhando, os projetos, as indicações e tudo o que acontece no nosso município. 
E a semana passada foi algo que muitas coisas boas aconteceram, inclusive iniciamos a semana ontem 
também com grandes ações realizadas pelo governo Hugo Prado. 
Semana passada eu estive presente como vereadora na entrega do kit bebê. 
Essa, esse kit maternidade foi implantado na época da gestão do ex-prefeito Ney Santos e o nosso 
prefeito atual, Hugo Prado, deu continuidade nesse projeto que foi atendido mais de 400 mães. 
Um kit maravilhoso, um kit com saída maternidade do bebê, banheira, sabonete. Então, foi um kit 
preparado com muito carinho, com toque feminino da nossa vice-prefeita Dra. Bete que ajudou a nossa 
secretária de desenvolvimento social, a Thaís Prado, que vem desenvolvendo um grande trabalho aqui no 
nosso município. 
Ontem também nós estivemos lá no condomínio que tá sendo entregue os apartamentos, o tão sonhado 
da casa própria. E foi também algo que foi também conquistado pela antiga gestão aqui. O nosso prefeito 
tá dando continuidade. 460 apartamentos foram entregue ontem. 
Então, muitas coisas tá acontecendo. 
Nós também entregamos no sábado as quadras aqui na Avenida das Veredas, aonde onde há esporte, há 
saúde.  
Então, os médicos eles sempre falam que com a importância de praticar o esporte. 
E o nosso prefeito é um prefeito que ele se preocupa muito com a qualidade de vida dos nossos 
munícipes. 
Então ali tem quadra de vôlei, quadra de futebol, parquinho, academia pública. 
Então que vocês possam estar participando dessas atividades do município, né, Porque são atividades 
que o prefeito faz questão de estar presente. 
Prefeito tá na rua todos os dias escutando a população pegando as reivindicações e colocando em prática. 
Nós teremos aí o início do Natal Iluminado, que será agora sábado, dia 6. 
Natal Iluminado é o Natal que é bem visto aqui em toda a região do Conisud. Ele é matéria positiva na 
rede social. 
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Então, pedir para vocês que vocês aproveitem, né, Vai ter ônibus gratuito para que vocês possam estar 
indo no Natal iluminado, vai ter as atrações durante esse período. 
Então, nós viemos aqui também agradecer todo o empenho, toda a parceria que o governo tem com o 
nosso município, porque o prefeito é um prefeito atuante, é um prefeito que tá nas ruas, é um prefeito que 
tá correndo atrás e resolvendo os problemas. 
Então nós temos que valorizar o nosso prefeito. 
Nós sabemos que tem dificuldade, sim, mas quando a gente vê jovens como vocês aqui na sessão, é 
porque vocês estão preocupados. 
Aproveita todos esses benefícios das quadras, as atividades, toda as atividades são gratuitas no nosso 
município. 
Obrigada. 
 
Presidente  
Inscrito, senhor presidente, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, senhor presidente, Índio Silvio do Republicanos. 
Pelo que eu vejo, ele não se encontra. 
Então vamos pular. 
Próxima escrita, vereadora Aline Santos do MDB. 
Abriu mão. 
Um bom dia todos. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Quero cumprimentar os meus pares. 
 
Suplente da Mesa  
É que a senhora estava inscrita no expediente. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Tranquilo. 
Bom dia todos. Quero cumprimentar os meus pares, quero agradecer a presença de todos vocês, 
parabenizar os professores que estão aí como grande incentivadores e dizer que sem vocês nós não 
chegaremos em lugar algum, né, que toda a profissão tenha à frente aí um professor, né, Desde 
pequenininho até mais velho, quando a gente vai pra faculdade. 
Então, sejam bem-vindos. 
Quero cumprimentar a mesa diretória aí, eh, presidente Agátha dos Santos. 
Gostaria que os meus pares batessem palma, cumprimentasse todos eles. Parabéns, Agátha. Parabéns, 
Cauan, vice-presidente.  
Parabéns, se vocês puderem ficar de pé, eu agradeço. 
Parabéns, Robert. Parabéns, Jacob. Pessoal, as palmas. Parabéns, Yuri e o Misael. Sejam muito bem-
vindos à nossa casa de leis e parabéns. 
Pessoal, não posso deixar de parabenizar aqui o nosso líder Ney Santos, a nossa deputada federal Ely 
Santos, o nosso prefeitão Hugo Prado. No último sábado nós estivemos presentes aí na entrega de mais 
um equipamento público e de grande valia, principalmente para as comunidades carentes, que eu não 
canso de frisar isso aqui, a valorização das comunidades. 
Nós entregamos no sábado uma academia de academia de ginástica ao ar livre, entregamos um 
playground, entregamos também duas quadras, uma quadra de beach tênis, algo que não existia dentro 
do nosso município. 
É, e hoje nossas comunidades aí, principalmente ali em torno, estrada do Lavorato, Isis Cristina, Jardim 
dos do Colégio, Jardim dos Morais, hoje os nossos adolescentes e as nossas crianças também t acesso 
além de esporte, lazer e saúde. 
Então, não posso deixar de parabenizar o governo Hugo Prado por tantas benfeitorias. 
Como a vereadora acabou de dizer, nós também tivemos a entrega do kit maternidade e eu pude observar 
a qualidade dos produtos entregues para as nossas mãezinhas. 
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Hoje uma mãe que mora dentro de uma comunidade, presidente Abel Arantes, ao receber um kit 
maternidade, ela recebe, Zé, também a dignidade. 
Tem muita dessas mães de área, é, que estão gestantes, que moram em áreas carentes, que não tem, Zé, 
condições de comprar nenhuma toalha sequer pro seu bebê que é recém-nascido. 
E hoje no governo do Hugo Prado, do nosso prefeitão, aí nós temos esse benefício. É um kit lindo, Zé. 
Quero parabenizar todos os envolvidos, quero parabenizar e agradecer a secretária Taís. 
Quem pediu? 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
O Zé. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Sim. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
É, então Aline, em cima do da sua palavra aí, eu quero deixar um recado aí pra população de Embu das 
artes. 
Atenção povo Embuense, o governo Hugo Prato tem feito esse trabalho maravilhoso, tem dado 
continuidade do nosso ex-prefeito Ney Santos e enquanto a nossa oposição, ela vive de fazer cortes na 
internet, cortes bonitinhos, falando bonito e nunca faz nada pelo povo. 
Parabéns, Aline, aí pela sua palavra e vamos ficar atento aí. 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
É isso mesmo, Zé. É, pelo contrário, nós temos muitas coisas a serem ditas aqui, coisas boas que estão 
sendo sim executadas pelo governo Hugo Prado. 
E o kit, a entrega do kit maternidade é uma delas. 
A entrega da obra na estrada, na antiga estrada das veredas também. 
Eu não posso deixar de agradecer e dizer que eu fico muito feliz em participar de tudo isso e aprovar 
projetos como esse aqui nessa casa de leis. 
Obrigada. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, vereador Lúcio Costa do Republicanos. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Falando bonito, hein, Bobilel. Parabéns. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Bom dia todos. Primeiramente agradecer a Deus mais uma vez a oportunidade de estar aqui. 
Costumo falar, vereador Rochinhas, estamos aqui é porque é permissão de Deus. E se é permissão de 
Deus é que Deus tem um propósito maior ainda na nossa vida. 
Cumprimentar aqui todos os vereadores, vereadoras, público presente, em nome da minha amiga Michele, 
quero mandar um grande abraço a todos vocês. 
Quero aqui cumprimentar minha mãe, minha família lá na Paraíba, como eu falei, né, na moção de pesar 
nosso amigo que faleceu, Manézinho, Manezinho que foi um exemplo para todos nós na nossa cidade. 
Pontapé inicial começou de você e eu tenho certeza que seu legado não vai se apagar porque sua família 
é uma família maravilhosa e vai dar continuidade nesse legado grande que você deixou. 
Quero aqui falar um pouco sobre gratidão, até porque estamos vivendo, estamos chegando no final do ano 
e o ano de dezembro, né, O ano é um mês de gratidão. 
Então é um mês que a gente temos que agradecer a Deus por tudo que passamos durante o ano, né, 
Então, quero aqui agradecer mais uma vez ao governo pela oportunidade. 
Muitos trabalhos que a gente fizemos em parceria, entregue com a linha da servidão, uma luta nossa, né, 
Marcão, juntamente com o vereador Diego Paixão, vereador Rochinha, grande lideranças do bairro, que é 
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uma luta antiga daqueles moradores que tanto necessita, como a vereadora aqui também falou a respeito 
das estradas das veredas, né, entregamos um parque maravilhoso, um complexo completo realmente, né, 
para atender a população e diversas eh outras coisas que ainda vamos entregar, né, como hospital 
veterinário, posto de saúde infantil, várias outras coisas. 
Então isso é sinal de gratidão a Deus, porque muitas pessoas, vereador, queria estar aqui no nosso lugar 
e nós fomos, temos o privilégio de estar aqui aprovando projetos importantíssimos para que nossa 
população seja beneficiada. 
E eu costumo falar que eu tenho uma gratidão enorme, primeiramente a Deus, segundo a população de 
Embu das Artes, por me receber há 20 anos atrás de braços abertos, mas eu tenho uma gratidão 
diferenciada pela, eu costumo falar que eu já entrei pro Guinesbooks do Embu das da política, Marcão, 
porque eu sou o único vereador que tenho dois mandatos sem ganhar uma eleição, né, suplente dois 
mandatos consecutivos por estar sentado aqui. 
Isso é sinal de gratidão que eu tenho ao meu líder, ao meu mentor, a um pai que eu ganhei, né, há 7 anos 
atrás, que é meu amigo Ney Santos. 
Então, que tenho gratidão pela sua vida. 
Saiba que eu sou fiel, vou estar ao seu lado sempre, aonde o seu pingal, o meu vai derramar, porque é o 
seguinte, eu tenho gratidão pela sua vida. 
Agradecer também de forma especial ao nosso prefeito Hugo Prado. 
Hugo Prado, esse jovem promissor que eu não me arrependo de ter trabalhado todos os dias para que 
você tenha alcançado esse sonho de ser prefeito. 
Eu tenho certeza, Hugo, que seu mandato de prefeito não vai continuar só aqui. 
Tenho certeza que vai chegar a lugares mais altos. Tá bom? 
Quero aqui cumprimentar também o colégio Éden Wilson Gonçalves, né, parabenizar o professor Diego 
Pais Filho, a professora Eudinice, dizer que vocês têm uma missão muito especial, que é cuidar dos 
alunos, que é cuidar do futuro, não só da cidade de Embu das Artes e sim do futuro do nosso Brasil, 
porque o futuro do nosso Brasil depende das crianças, tá bom? 
Um grande abraço.  
No grande expediente falarei mais. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, vereador e presidente da Câmara, Abel Arantes do Solidariedade. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia todos mais uma vez aos pares, todo presente, aos alunos da escola de Wilson. 
Já queria já parabenizar o Bobilel por ter ajudado com o transporte aí, Bobilel, você que tem acessibilidade 
de cuidar das crianças, ajudar. Entende que a escola é a base de tudo, a educação. Parabéns. 
Queria falar aqui no pequeno expediente rápido, falar um pouco sobre a Sabesp, Sabesp que realmente 
tem trago inúmeros transtornos pra nossa cidade. 
Porém, eu também tenho que reconhecer que dessa vez eles têm cumprido parte do acordo deles. 
Então eu vou deixar o parabéns no final quando eles concretizar a obra, mas ele tem atendido um pedido 
nosso antigo, uma luta nossa antiga junto ao governo também, que é as questões dos esgotos e da água 
no jardim de Santo Antônio, no Jardim Pinheirinho. 
E realmente as obras eles estragaram todos os asfaltos, mas eles fizeram um compromisso conosco que 
vai recuperar tudo que eles estragaram e amanhã eles inicia na rua Antúrios. Viela céu azul. 
Vela azul, Márcio, que é uma luta nossa antiga, um compromisso que fizemos dentro da campanha. 
Então eu quero aqui agradecer a todo o nosso grupo político, dizer que grupo e fazer parte de um projeto 
não é fazer parte de um projeto só na hora do problema. 
Eu vejo muita gente, muitas vezes a pessoa fala: "Você faz parte do nosso projeto". 
Mas fazer parte do projeto no quê? 
Fazer parte do projeto só na hora do problema? 
Não, fazer parte do projeto é tudo. É na hora da conquista, na hora do respeito, porque no nosso grupo 
político, Gilsão, é assim, desde o cara que carrega o caminhão até o nosso chefe de gabinete, o 
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atendimento tem que ser o mesmo, porque se o nosso líder político estiver feliz, o atendimento vai ser 
melhor pra população. 
Então assim, projeto político, projeto, como se diz, é uma totalidade, é dentro da unidade, não é separando 
pessoas, não. 
Eu não entendo o projeto político quando a gente escolhe certas pessoas. 
Eu tive eu vejo uma situação. -Ontem eu vi uma postagem que o rapaz falava assim, ele foi numa loja de 
rico ali fazer compra e quando ele foi atender, o atendente também pensou que era rico. 
Aí ele falou: "Pera aí, quem faz a compra aqui é o cliente, o cliente é rico." O atendente continua sendo um 
atendente, então muitas vezes nós vamos no setor público, o que acontece? 
Nós vai fazer algum pedido, a pessoa pensa que é o prefeito, não é o prefeito. 
O prefeito é o Hugo Prado.  
Então a pessoa, ela acha que tá naquele posto ali, ela acha que é o prefeito. 
Não, não é o prefeito. Prefeito é Hugo Prado. Você é um servidor público. 
Da mesma forma que você atende vereadores, tem que atender o munícipe, você está lá para atender os 
anseios da população. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor, me permite uma parte, senhor presidente? 
Sim, vereador. 
Primeiro parabenizar o senhor pela essa pela essa fala, que é muito importante a gente deixar isso bem 
claro. 
E aproveitando o aqui, eu gostaria também de estender a minha fala e dizer que, infelizmente, a gente tem 
algumas pessoas que trabalham nas UBS que elas acham que elas é dona da UBS e elas têm que 
entender que elas não são donas da UBS. 
Então, senhor presidente, na próxima sessão eu vou trazer aqui algumas coisas falando de algumas 
pessoas que acha que é dono das UBS para elas entender que esse governo ele sempre deixou bem 
claro que quem manda na UBS, quem tem que ser atendido e ter o respaldo é o povo. 
Não a pessoa que é gerente lá se achar mais que o povo e do que até mesmo o prefeito e vereador. 
Então eu vou trazer aqui na quarta-feira algumas coisas e se eu permitir trazer também algumas pessoas 
até aqui, se pudesse usar a tribuna para falar também. 
Meu muito obrigado, senhor presidente.  
Eu poderia aqui só concluir e cumprimentar aqui, senhor presidente, o senhor me permitiria? 
 
Presidente  
Permito. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Eu queria aqui com muita humildade, senhor presidente, e gostaria que quando eu falasse esses nomes 
aqui, os nobres vereadores e todos estão presentes cumprimentasse essas pessoas com forma de 
respeito uma salva de palma. 
Eu gostaria aqui de cumprimentar o professor Diego, que ficasse de pé, por gentileza. 
Queria cumprimentar a professora Eunice. 
Queria aqui cumprimentar a vice-presidente Agatha dos Santos, o vice-presidente Cauan Vieira, primeiro 
secretário Robert Peixinho, segundo secretário Jacob Gabriel, terceiro secretário, Iuri Luz, suplente, Misael 
Pereira, Seja sempre bem-vindo a essa casa. E uma coisa eu digo a vocês, aluno, sempre respeite os 
seus professores. 
Quem não respeita professores, pai, o fracasso é garantido. Respeite sempre quem está preparado te 
dando amor e todo o ensinamento, tudo que aprendeu. Sempre respeite os seus professores. 
Que Deus abençoe todos vocês. 
Muito obrigado, senhor presidente. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Parabéns. 
Só para concluir, gostaria de pedir aos vereadores um pouquinho só de paciência, mais 20 a 30 segundos. 
Eu queria aqui de uma forma especial também comemorar junto à população as entregas que foram feitas. 
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A Vanessa já falou, mas assim, a gente tem que comemorar juntos essa base governista que tem ajudado 
muito o executivo a transformar essa cidade. 
Sabemos os inúmeros desafios, mas reafirmamos o nosso compromisso com o governo que vamos seguir 
firme, forte, pronto, preparado e querendo, né, Léo? 
Tá bom. 
Deus abençoe a todos os próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Parabéns, senhor presidente, pela sua fala. 
Gostaria de chamar o próximo inscrito, Marcão do povo do Avante. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia todos, público presente, internauta que nos acompanha. 
Em nome do vereador Rabada, cumprimentar todos os meus pares dessa casa.  
Presidente Abel, ontem eu tive o prazer de acompanhar juntamente com alguns vereadores, junto com o 
nosso prefeito Hugo Prado, com o nosso ex-prefeito Ney Santos, a nossa deputada federal Ely Santos, a 
entrega de mais de 400 apartamentos aqui na nossa cidade. 
É, é motivo de muita alegria quando você vê a pessoa receber a chave da sua casa rabada. 
Me emocionei muito com uma senhora lá, porque ela disse que já confessou para mim que já tinha perdido 
a esperança de um dia poder ter a sua casa própria. 
Então, eu só tenho que parabenizar que esse projeto do projeto residencial Fama foi iniciado com nosso 
líder Ney Santos e tá dando continuidade com o nosso excelente prefeito Hugo Prado. 
Essa semana passada, final de semana, foi entregue a área de lazer aqui na Avenida das Veredas. 
Uma obra que para alguns pode não ter não ter valor, mas esporte é saúde. 
As pessoas que praticam esporte é comprovada que cada dinheiro real gasto no esporte é uma economia 
na saúde. 
Foi entregue também mais de 450 matrículas através da pró-habitação, um excelente serviço do nosso 
presidente da pró-habitação, o vereador licenciado Dedé. 
Isso prova e eu sempre na rua tenho conversado com a população que o nosso excelente prefeito Hugo 
Prado está no caminho certo. Sabemos que muitos, muitas dificuldades ele vai passar. 
A cidade cresceu muito, tem muitos problemas, mas ele de cara enfrenta cada problema que aparece na 
cidade e tenta resolver, porque não adianta um prefeito só aparecer na época da eleição. 
O nosso prefeito Hugo Prado, tá dia de dia diuturnamente nas ruas da nossa cidade, acompanhando as 
demandas da população e as demandas de todos os nossos vereadores. 
Por isso, eu fico orgulhoso e tenho orgulho de participar do grupo político do nosso líder Ney Santo e do 
nosso prefeito Hugo Prado. 
Muito obrigado a todos. 
 
Presidente  
Concluiu Marcão. 
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Vereador Abidan Henrique do PSB. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia todos. Presidente, alunos do Ed Wilson que estão aqui, sejam bem-vindos. Quero cumprimentar 
também a todos que nos assistem pela TV Câmara. 
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Quero, presidente, parabenizar aqui o vereador Bobilel, pois ele conseguiu de uma maneira muito 
habilidosa ler a sequência dos inscritos que estão aqui nessa casa, respeitou o livro Ata, colocou até o 
partido do vereador que tava inscrito. 
Então, eu queria parabenizar o senhor vereador que nas últimas sessões o vereador que estava 
controlando a inscrição não deu conta de ler uma sequência lógica de nomes. Então, queria parabenizar o 
vereador Bobilel. 
E aí, presidente, eu quero aproveitar essa sessão em que todos os vereadores eu percebo que estão mais 
calmos, mais tranquilos. 
Quero até concordar com a vereadora Vanessa da Saúde, que ela disse que nas últimas semanas 
aconteceram muitas coisas importantes na cidade e eu concordo. 
Na última sessão, pros jovens que não estavam aqui, o grande debate da sessão foi a operação da Polícia 
Federal que aconteceu aqui em Embu das Artes, que deflagrou, vereadores, o maior esquema de 
corrupção da história da nossa cidade. Não tem precedentes à operação que a PF fez aqui em Embu das 
Artes. 
Um contrato que somado todos os as contas dão cerca de 340 milhões de reais que estão sendo 
investigados na área da saúde de uma empresa que deveria cuidar da saúde da nossa cidade, mas estava 
desviando recurso como com empresa fantasma, nota fiscal falsa, funcionários fantasmas, funcionários 
que estavam contratados na Irdes. 
e estavam fazendo medicina na Argentina. 
Vereadores, isso tudo é muito grave e a nossa cidade se encontra hoje no centro de um grande esquema 
de corrupção sem precedentes na história da nossa cidade. 
E aí para você que tá em casa, você precisa entender o que que tá acontecendo, até porque o mais 
prejudicado é você que vai no pronto socorro e não tem médico, vai no poço e não tem remédio. 
Entendo o que aconteceu. 
Embu nos últimos 8 anos aprendeu a fazer um esquema na área da saúde que eu tô denunciando, 
vereadores, há 5 anos. E o esquema é o seguinte: a prefeitura é caloteira, não consegue pagar suas 
contas. 
Quando ela não paga, as boas empresas, os bons profissionais saem correndo de Embu. 
E aí o que sobra são empresas mequetrefes como a Iderse, que atendia vereadores duas cidades. 
Teve vereador aqui que por falta de conhecimento ou cara de pau, disseram que o problema tava só no 
sul. 
Não, vereadores, a Iders atua com duas cidades, uma que é Jaguari, de 10.000 habitantes lá no sul e a 
segunda cidade que ela escolheu fazer laboratório é em Embu das Artes com quase 300.000 habitantes. E 
aí, vereadores, qual que é a consequência disso? 
Empresas pequenas, sem capacidade técnica, quando a prefeitura não paga ainda por cima, sobra um 
péssimo atendimento par a população que agora veio regado a esse esquema de corrupção milionário. 
A tristeza aqui, vereadores, é ver que um prefeito que deveria cuidar do nosso povo, cuidar da nossa 
saúde, tá com os dois pés enfiados na lama nesse esquema de corrupção. 
E uma boa notícia, vereadora Vanessa, senhora que tava aqui. 
Essa semana o Tribunal de Contas condenou a MG a devolver quase 300 milhões de reais na operação 
contágil e o ex-prefeito Ney Santos a pagar multa porque não fiscalizou tudo isso. 
Agor a idese é mais um capítulo da história trágica que é a saúde da nossa cidade. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, senhor presidente, vereador Uriel Biazin, do PT. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom dia todos e todos os alunos da escola Ede Wilson, os professores, toda a mesa diretora eleita aí em 
nome da presidente Agá, os professores Diego e Denise. É, parabenizar a presença de vocês, dizer que 
como vereador mais jovem dessa casa, para mim um orgulho tê-los aqui e vê-los acompanhando a político 
legislativo da cidade, que é o papel de toda a população Embuense fiscalizar, acima de tudo, todos os 
vereadores, toda as pessoas eleitas, porque os nossos mandatos tem e devem ser voltados par a 
população da nossa cidade. 
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Como eu disse na última sessão, vereadores, vereadoras, público que nos assiste, nós temos a 
prerrogativa como vereadores, primeiro, de fiscalizar o poder público municipal, de conduzir e ser a voz 
das denúncias da população Embuense e eu digo para vocês que é muito gratificante. 
É muito gratificante ter autonomia, é muito gratificante vir aqui poder falar com tanta seriedade e com tanta 
sinceridade os absurdos que vem ocorrendo na nossa cidade. 
Como eu disse, se não foi se não foi falado de maneira inteira semana passada, hoje nós temos aqui um 
expediente livre que é super importante. Então, é importante dizer como é que foi o feriado de Embu das 
Artes. 
Na última semana, nós tivemos um feriado onde ex-prefeito foi condenadao por usar carro, o carro público 
com arma com numeração raspada. 
O feriado da população de Embu das Artes teve operação da Polícia Federal, mais uma operação da 
Polícia Federal voltada par a saúde para investigações de desvio de recursos. 
E aí eu chamo você, morador, moradora da cidade, para fazer uma reflexão. 
Hoje a cidade tem um orçamento de 1.4 B, 1.8 B pro ano que vem. 
A Polícia Federal já esteve aqui nas últimas nos últimos um mês e meio, duas vezes para fazer 
investigação sobre desvios de recursos na saúde. 
Por enquanto temos investigações, mas você que está nos equipamentos públicos de saúde do nosso 
município, você acha que tá tudo certo? 
Você acha que está sendo bem atendido? 
Você acha que os recursos estão sendo voltados pra população da maneira correta? 
É ess a reflexão que tem que existir. 
E a Prefeitura de Embu das Artes, o poder executivo tem que dar respostas. 
Tem que dar respostas porque isso não pode ser normal. 
Isso não pode ser cotidiano par a nossa cidade, porque essa não é a história dessa cidade. 
E aqueles e aquelas que foram irresponsáveis com dinheiro público tem e devem ser investigados. 
Permite uma parte, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Tô finalizando. 
Pode ser. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, senhor presidente, Gustavo Arezon do Rancho do PSD. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Muito bom dia todos, público presente, internautas que nos assiste. 
Em nome do meu amigo Lúcio Costa, cumprimento todos os meus pares. 
Gostaria aqui de agradecer a presença do colégio Ede Wilson Gonzaga, no nome da do professor Diego e 
da professora Eunice. Cumprimento todos os todos os alunos presentes. Muito obrigado pela presença. 
Gostaria de estar aqui parabenizando o prefeito Hugo Prado, que no último sábado fez a entrega de um 
equipamento público muito importante, muito bacana pra nossa cidade, que foi as quadras aqui na no 
Parque das Veredas e uma quadra de beach tênis, uma quadra poliesportiva, academia o ar livre e eu 
acredito que nos próximos dias teremos muito mais equipamentos a serem entregue aqui na nossa cidade. 
Então, parabenizar aí todos os secretários envolvidos e o prefeito Hugo Prado. 
Parabéns pela gestão que vem fazendo na nossa cidade. 
Gostaria de parabenizar o secretário Walter Ribeiro, que deu início também no último sábado ao programa 
Embu Mais Verde, que vai ser plantado mais de 10.000 árvores na nossa cidade nos próximos 3 anos. 
Eu acredito que esse programa aí de reflorestamento da nossa cidade vai ser muito importante, porque 
nossa cidade é muito conhecida pelo verde. E agradeço e parabenizo o secretário Walter aí pela iniciativa. 
Agradecer também a secretária Taís Prado pela entrega dos kits bebês, kit maternidade. parabenizar aí a 
secretária que vem desempenhando um belíssimo trabalho aí à frente da secretaria e dizer que esse kit 
bebê é muito importante para uma mãe aí que tá ganhando filho aí no primeiro momento e às vezes não 
tem condição de comprar um enxoval par a sua criança. 
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Então acredito que essa é uma iniciativa muito importante na nossa cidade. 
Parabenizar aí esse projeto que vem desde o nosso ex-prefeito e Ney Santos, que desenvolveu e vem 
aplicando aqui na nossa cidade. 
Gostaria de parabenizar também o governador Tarcísio de Freitas, que no dia de ontem fez a entrega de 
mais de mais 460 apartamentos no residencial Fama. 
Parabenizar aí o ex-prefeito Ney Santos, que deu início a esse projeto junto ao antigo governador e agora 
na gestão Hugo Prado e Tarcísio de Freitas tá podendo entregar. 
Ontem foram contempladas mais de 460 famílias que vão poder passar aí o Natal e o ano novo junto com 
a sua família no seu novo lar. 
Deixar um breve convite a vocês. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Vereador, o senhor me concede uma parte, por gentileza. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Só um minutinho que eu vou finalizar. 
Gostaria de convidar vocês que no próximo sábado, dia 6/12, vai dar início ao Natal iluminado na nossa 
cidade, o maior Natal iluminado da nossa região. E vamos estar recebendo aí o cantor Zé Felipe para 
abertaura desse Natal iluminado. 
Então, convidar todos vocês na praça central da nossa cidade. Vai ser um belíssimo evento. 
Vereadora Vanessa. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Eu só gostaria de esclarecer aqui que vereador que não tem trabalho, que é de oposição, o papel dele 
realmente é usar aqui a tribuna para criticar o governo. 
Eu não estou ciente, vereador Abidan, como o senhor se referiu a mim, se o senhor é juiz, faz parte da 
investigação, porque a investigação foi muito clara, inclusive, que os dois mandatos de prisões não foi nem 
feito nem por ninguém daqui, não tem ninguém aqui em Embu das Artes que foi solicitado o mandato de 
prisão. 
Os carros que foram apreendidos não foram daqui. 
Então, acho que o senhor precisa se informar, não ficar criticando. 
É fácil falar do governo Hugo Prado porque o senhor, infelizmente, não trabalha. 
O senhor não tá nas ruas de fato vendo o que tá acontecendo na cidade. 
Obrigado. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, senhor presidente, vereador João Paulo Rabada do Avante. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia todos, público presente. 
Só uma correção, é a União Brasil, nobre vereador Bobilel Castilho. 
 
Suplente da Mesa  
Desculpa, vereador. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia todos. Público presente, internato que nos assiste, autoridades cíveis, em nome do meu amigo 
André Toiu, cumprimentar toda as lideranças aqui presentes, no nome do meu amigo Sidney, 
cumprimentar toda as assessorias aqui dos vereadores aqui presentes nessa casa também. 
Presidente, hoje eu gostaria de est parabenizando o governo Hugo Prado, junto com o governo Tarcísio de 
Freitas, onde ontem estivemos no conjunto Fama, onde, como disse o meu amigo Marcão, conseguimos 
entregar mais de 400 apartamentos para novas famílias lá, né, Marcão? 
Um momento único, ímpar, né, na vida dessas pessoas. 
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Parabenizar o prefeito Hugo Prado pela entrega do Parque Linear ali na estrada das veredas, Parque da 
Várzea, onde irá promover saúde, esporte, lazer para todos os moradores da região com quadra 
poliesportiva, beach tênis, né. 
Dizer também que sábado agora, como diz o meu amigo Gustavo do Rancho, dar início ao Natal iluminado 
mais famoso da nossa região com artistas consagrados nacional. Daremos oportunidades para os artistas 
locais também teremos entretenimento, cultura, lazer, onde irá também aquecer o comércio local, dar 
oportunidade para os trabalhos formais, para aqueles que não têm carteira assinada, mas que busca 
através desse trabalho levar sustento para suas casas. 
E dizer, minha amiga Vanessa, que a questão aí da dos apontamentos aí da esquerda é isso mesmo, né, 
é criar falsas narrativas, né, falar em verdades para que possa denegrir aí a parte do governo. 
Mas quero dizer que o governo tá de parabéns porque vem desenvolvendo um ótimo trabalho na nossa 
cidade. 
Parabenizar o nosso sempre líder Ney Santos, nossa deputada federal também que nessa semana votou 
contra a PL da do meio ambiente, ou seja, a PL da devastação do meio ambiente do nosso país. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Uma parte, vereador, um aparte Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Um aparte o vereador Betinho, dá aparte ao vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Ô presidente, bom dia. Deus abençoe. 
Queria só falar pro Uriel que a condenação do prefeito cabe recurso e a pessoa que foi localizada no carro 
que tava portando a arma assumiu que era dela e o prefeito não tinha nada ver. 
Então quando o senhor subir para falar fala também que cabe recurso. 
Então a gente tem que falar que teve a condenação, né presidente? 
Mas também que cabe recurso. 
Obrigado, Rabada. 
Deus abençoe. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito. Vereador Léo Novais do PL. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fazer uso da tribuna. Presidente. 
 
Presidente  
Concedido, vereador. 
Concedido, meu deputado. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia todos. Agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Cumprimentar todo o público presente, internautas que nos acompanham. Cumprimentar o pessoal do 
colégio Wilson Gonzaga. Em nome da Agatha, a presidente do legislativo Mirim, cumprimentar todos os 
alunos do colégio. Parabéns e uma salva de palmas para todos vocês, tá? 
Parabenizar aqui nosso prefeitão, o prefeito mais jovem da história de Embu das Artes, prefeito Hugo 
Prado, pela entrega incansável de vários equipamentos públicos na nossa cidade, começando pelo que 
nós entregamos no sábado na estrada das veredas. 
Parabéns, prefeito. 
Gestão pública se faz assim com firmeza, determinação e pulso firme. 
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Cumprimentar também o ex-prefeito Ney Santos e mais uma vez cumprimentar o prefeito Hugo Prado e 
nosso governador Tarciso de Freitas pela entrega das unidades habitacionais que foi feita, foram feitas 
também. 
E, infelizmente pedir desculpa aqui pro povo do Embu e pro público presente por essa por esses embates 
deselegantes, incansáveis. 
Chegando aqui final do ano, poderíamos estar aqui falando só de coisas boas, mas como quem mente, 
quem não tem projeto, que só sabe mentir, os dois vereador aqui, vereador Abidan Henrique, vereador 
Uriel Biazin. 
Uriel, sai das fraldas para você discutir política. Sai das fraldas para você chamar um gestor público de 
verdade de mentiroso. 
Polícia Federal, Abidan, para você que não sabe, cumprimentar aqui o nosso ex-presidente Jair Messias 
Bolsonaro, que fez o contrário do que os bandidos do PT faz hoje, usando da Polícia Federal equipamento 
público para pressionar os prefeitos. 
Quem é que não sabe disso aqui, rapaz? 
Tem otário aqui não. 
Polícia Federal tá andando em toda as cidades do Brasil. 
Prefeitura que não é do PT, Polícia Federal tá em cima, Betinho. 
O Bolsonaro não fez isso. 
Fez política com P maiúsculo, com decência. 
Por isso estão tentando prender. 
Tentando. 
Até hoje não prende. 
Então tomem vergonha na cara. 
Não vem falar aqui inverdades, porque nós estamos aqui para desmentir, tá? 
Estamos aqui para desmentir. 
Polícia. 
Quem tá sendo investigado é a empresa, não é a cidade de Embu. Muito menos o prefeito de Embu. 
Permite uma Polícia Federal tá sendo aparelhada, utilizando o nove dedo. 
O Lula, o descondenado, tá mandando a Polícia Federal em toda as prefeituras que não é do PT.  
Ou vence pelo amor ou pela dor, Gilson Oliveira, fazendo a os prefeitos se render a bandidagem do PT. 
Sai das fraldas, Uriel. Sai das fraldas, Abidan. Para de mentir. Vamos falar a verdade. 
Chegou o processo eleitoral novamente. 
Vocês está achando que você tá falando com otário? 
Amém. 
Vamos falar a verdade, vamos ser sincero, vamos ser transparente. 
Polícia Federal tá no Brasil inteiro. 
O mesmo sistema aplicado pelo Nicolás Maduro, um verme da humanidade. 
Quando se fala que o Brasil tá virando uma outra Venezuela, muita gente não se atenta. 
Já virou Zé do Piscinão, já virou outra Venezuela. 
Então, vereadores de oposição, tomem vergonha na cara. 
Vem aqui falar a verdade. 
Preza pela nossa cidade, preza pelo que é bom, pelo que o prefeito Hugo Prado tá fazendo de maneira 
séria junto com o Ney, pela nossa cidade, pela nossa região. 
Não vem aqui tentar desmerecer o prestígio desse grupo político. 
Lúcio Costa, falando em verdades, não. 
Acorda pra vida. 
Polícia Federal é só mais um aparelho que o PT tá usando. 
Sai das fraudes e vem discutir política. 
Nós tá pronto, preparado e querendo com nós é pau. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador Leo Novais. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Vereador Natinha do Republicanos. 
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Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, peço permissão para usar a tribuna. 
 
Presidente  
Concedido, vereador nosso professor Natinha. 
A Aninha fica doida na tribuna. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores. 
 
Presidente  
Gostaria de pedir só um minuto, vereador. 
Gostaria de pedir que a que o público presente se controle. Se controle. Eu sei que é difícil. Quando 
alguém falar mal do PT, vocês ficam um pouco chateado, mas se controle. 
Já aproveitando registrar a presença do sempre vereador aqui Doda Pinheiro, por favor. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores, público presentes, quero cumprimentar aqui os professores aqui, 
a escola que está aqui hoje, os alunos, eh, internautas presentes, lideranças políticas aqui presentes. 
Eu venho aqui essa tribuna, primeiro lugar para que nós fazemos uma reflexão. 
Uma reflexão é você imaginar aquilo que as pessoas querem que aconteça toda as desgraças que torce 
para que quanto pior, melhor, mas não torce por a nossa cidade. 
Eu quero aqui primeiro lugar parabenizar todos aqueles líderes, vereadores, o próprio prefeito, vice-
prefeito, a deputada federal Ely Santos, o ex-prefeito Ney Santos. 
E quero dizer uma coisa para vocês, nós amamos a cidade de Embu das Artes, mas nós sabemos que 
toda as cidades passam por dificuldades em toda as áreas. 
Mas é fazendo a política da verdade, a política da humildade e a política da transparência, que nós vamos 
continuar entregando os serviços públicos par a nossa população de Embu das Artes. 
Vocês reparem aqui a contradição que é o município que só vem crescendo e avançando a cada vez mais. 
Como foi falado aqui hoje, uma previsão orçamentária de 1 bi 400 milhões com a projeção pro ano que 
vem de 1 bi e 800 milhões. 
E eu quero aqui, Dário, dizer para você da alegria da nossa cidade receber aqui há pouco tempo a 
Amazon se instalando aqui na nossa cidade. 
uma empresa que veio gerar emprego aqui na nossa cidade, gerar imposto, gerar renda, por escolheu em 
Embu das podia ter escolhido outras cidades. 
Acabamos de receber aqui o Mercado Livre, uma empresa que tá gerando emprego aqui na nossa cidade. 
Vocês conhecem o Mercado Livre? 
Gente, estão escolhendo Embu das Artes e nós estamos avançando porque o prefeito Hugo Prado junto 
com a sua equipe vem fazendo contatos, vem trazendo as empresas para gerar emprego e renda para 
nossa cidade. 
Agora vocês observem uma coisa. 
Vereador vim falar que a polícia veio aqui, que tem uma empresa que ela que é o maior escândalo do 
mundo. 
Gente, eu pergunto uma coisa para vocês. 
Se é esse maior escândalo do mundo, se é tudo isso, essa desgraça toda, tudo que aconteceu, por que 
que não foram lá e já prenderam então todo mundo e já colocou todo mundo numa cadeia? 
Gente, vocês acham que isso? 
Agora, pessoal, as instituições elas precisam funcionar. 
Não é só Embu, em qualquer outro lugar que faça as investigações, como já fizeram na época, né, eh, de 
tantos outros prefeitos que passaram por essa cidade. 
Isso é normal e é bom que aconteça. 
Agora, a nossa saúde, a saúde da Cidade de Embu das Artes, a nossa gestão, ela continua funcionando. 
Os postos de saúde, os médicos continuam trabalhando todos os dias. 
Os nossos prontos socorros estão lá atendendo a população da nossa cidade. 
Concluindo, senhor presidente, de uma forma que tem que ser. 
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E eu não vejo ninguém lá fazer um vídeo que tá faltando médico ou que tá faltando tal remédio. 
Por quê? 
Porque não tá. 
E nós vamos continuar trabalhando dessa forma, pessoal. 
Obrigado a todos vocês pela atenção. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela fala. 
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Vereador Rochinha do Avante. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia, nobres vereadores. 
Em nome do presidente dessa casa, quero cumprimentar todos os meus amigos vereadores e vereadoras. 
Quero aqui cumprimentar o público presente, os nossos amigos internautas. 
Quero aqui também cumprimentar o colégio Ed Wilson Gonzaga. em nome da professora Eunice, todos os 
alunos, tá bom? 
Sejam muito bem-vindos a essa casa de leis. 
Quero aqui cumprimentar meu irmão Renato, o Bruno.  
Quero aqui também parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado, o nosso sempre prefeito Ney Santos, a 
nossa deputada Ely Santos, deputada federal, que vem mandando muitos recursos par a nossa cidade. A 
nossa cidade está se desenvolvendo a cada dia. 
Quero aqui parabenizar pelas entregas das matrículas do Bavieira. 
Quero parabenizar também os kits entregue, né, dos bebê na maternidade, as quadras esportivas que 
foram entregas na nas veredas, na estrada das veredas. 
As unidades habitacionais do Fama foram mais de 460 unidades entregue pros nossos munícipes da 
nossa cidade. E quero aqui convidar cada um de vocês pro Natal iluminado que começa no dia 6 agora. 
Uma grande festa que vem acontecendo. 
E quero aqui também agradecer a cada um dos nossos convidados que foi par a nossa reunião de 
prestação de contas no último domingo às 15 horas. 
Muito obrigado. Quero agradecer a cada um de vocês de verdade. 
E também aqui já quero dar uma lembrada aqui ao nosso amigo Abidan e Uriel. 
Eu estava no dia do pronto socorro, viu, ô vereador, com o senhor lá. 
E o senhor está falando a pura mentira naquela tribuna ali. 
O senhor sabe muito bem que a nossa cidade não está sendo investigada. 
O senhor sabe muito bem que a empresa ela presta serviço nas duas cidades, lá no Sul. 
Lá aconteceu o problema grave que foram presos pessoas lá. 
Aqui o nosso prefeito não tá sendo investigado e muito menos a prefeitura. Tá bom? 
Eles vieram.  
Não, se o senhor já teve a sua parte de falar. 
Deixe me deixe falar aqui. Por favor, respeite a minha fala, tá bom?  
Então o senhor falar igual o Léo aí, além das fraldas, tem que dar chupeta para vocês dois, porque aqui 
vocês estão brincando, vocês estão brincando com a população, toda a vez vem aqui mentir. 
Pô, fala a verdade, o senhor viu lá, o senhor veio falar que não tinha médico, não tinha remédio, o senhor 
viu a nossa farmácia estocadas de remédio, inclusive os médicos atendendo. 
Então, se fosse verdade o que o senhor tá falando aí, acredito, como o nosso amigo Léo falou, o nosso 
amigo Marcão, nosso amigo vereador Lúcio Costa falaram também, as pessoas estariam fazendo vídeo 
falando não tem médico no pronto socorro, pelo contrário, tem e nós não vê nada disso, meu amigo. 
Então, fale, use a tribuna para falar a verdade. 
Muito obrigado, vereador. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A parte, vereador Rotinha. 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Sim, presidente. 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Gostaria aqui também aproveitando parabenizar aos três vereadores que hoje é secretário, Alexandre 
Campos, vereador Dedé e em especial o nosso amigo subprefeito Ricardo Almeida. 
Quero parabenizar todo o trabalho, dizer que você tem acessibilidade dos vereadores porque vocês 
passaram por essa casa, em especial você, Ricardo, por tá atendendo as nossas demandas, seguindo as 
orientações do nosso prefeito Hugo Prado. 
Parabéns. 
Um abraço da Câmara Municipal para você. 
Estamos junto. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Vereador Bobilel Castilho, do MDB. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente, boa tarde, bom dia todos. 
Gostaria aqui de fazer uma reflexão. Tô vendo muita gente aqui. Parabenizar o Tarcísio pelas entregas 
dos apartamentos. 
Gostaria também de parabenizar ele pelas entregas dos apartamentos, mas gostaria também de mandar 
um recado ao governador Tarcísio. 
Governador, olhe pro Hospital Pirajussara, porque se o senhor continuar deixando o hospital Pirajussara 
do jeito que tá, aquelas pessoas elas não vai conseguir nem morar no apartamento que o Senhor está 
entregando, porque o descaso que se encontra no Hospital Pirajussara é desumano. 
Então, não adianta a gente ter o bem e a gente não ter a saúde, porque quem não tem saúde não tem 
nada. 
Então fica aqui ao meu recado ao governador que cuide do hospital Pirajussara que já foi referência Aline 
na nossa região e no estado de São Paulo, que de referência hoje virou um descaso. 
É isso que eu deixo bem claro aqui. 
E quando eu vejo algumas discussão sobre presidente do nosso país, Lúcio Costa, eu queria que exigisse 
só um algema, que algemasse aos dois. 
Um braço de cada um e jogasse dentro de uma cadeia e não deixasse sair nunca mais. 
Porque é dois bandido que roubou o nosso país e acabou com o nosso país. 
E quem paga a conta é o seu José. É o pai de vocês que tá lá na ponta. 
O pai de vocês que muitas vezes sai, fica lá sofrendo humilhação e não conta para vocês para dar melhor 
roupa para vocês, o melhor tênis, colocar melhor comida no prato de vocês. 
E esses vagabundo travestido de presidente fica lá brigando. 
Cadê o descaso? 
Cadê o INSS que tem agora? 
Ninguém desvendou, que tá parado, que roubou os aposentados? 
Cadê o cara do Banco Master que foi preso e soltou? 
O cara ia delatar todo mundo, ficou calado, Lúcio. 
Então, a gente tem que começar a entender isso. 
Infelizmente o Datena tem uma fala que ela é a fala mais sincera que tem rabado. É só no nosso, é só no 
povo mesmo. 
A realidade é essa. 
E gostaria aqui, vereador Marcão do Povo, vereador Betinho, de parabenizar o nosso governo, prefeito 
Hugo Prado, por entregar aquele equipamento na Veredas. 
É muito importante isso, que o governo trabalhe pela população. 
Nós aqui vereadores, eu posso falar por mim, quando eu faço alguma indicação do algum equipamento ou 
eu ajudo a população de alguma forma, vereadora Aline, eu não estou fazendo o favor. 
Eu estou cumprindo sim com a minha obrigação, porque é quem paga o meu salário é o povo, quem paga 
o meu salário é o pai de vocês que me colocaram aqui e esses vereadores. 
Então o vereador ele tem que mudar a sua consciência e entender que vereador não faz favor. 
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Vereador, ele faz sim a sua obrigação. 
E dizer também que nessa casa tá ficando chato, vereador Gustavo do Rancho, quando a gente fica 
falando só de Polícia Federal, a gente sabe que essa operação ela veio do Sul, ela não tem nada a ver 
com a cidade de Embu das Artes. 
Essa operação foi porque essa empresa ela presta serviço em Embu das Cidade, em Embu das Artes e no 
Sul. 
E é normal algumas empresas teres prestar serviço para várias cidades. 
Então a gente tem que deixar bem claro. 
Então fica aqui a minha indignação e dizer mais uma vez, governador, olhe para o povo do Hospital 
Pirajussara, porque não adianta se eu dar o apartamento, eles não tiver saúde, porque eles não vai 
aguentar nem abrir a porta ou nem ter mesmo conseguir colocar os seus móveis lá, porque o senhor 
abandonou o Hospital Pirajussara e tá matando o nosso povo. 
Então olhe pro nosso povo porque a eleição está chegando. 
Meu muito obrigado. 
Deus abençoe a todos. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. 
Próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, Diego Paixão do Podemos. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Bom dia todos, aos meus pares, público presente, imprensa que nos assiste no YouTube pela TV Câmara. 
Vem aqui falar de coisa boa, né, Agradecer o prefeito Hugo Prado, que está fazendo uma obra na 15 de 
novembro no Parque Esplanada, né, desoramento de galerias que estava entupido, um pedido da 
população. 
Prefeito, desde já eu quero agradecer o senhor, mais um pedido atendido da população e o senhor 
concluiu. 
Então, só quero falar uma coisa para Abidan. 
Abidan, para de ficar fazendo esse discurso mentiroso, esse discurso de fake news que eu acho que o 
senhor vive no seu mundo, né, O fantástico mundo do Abidan, o mundo de mentira e fala a verdade, em 
11 meses o prefeito Hugo Prado tá fazendo bastante obras, tá mudando a história da nossa cidade. 
Então o senhor para de falar mentira e contar a verdade. 
Então desde já eu quero assumir o meu compromisso, prefeito. 
Pode contar sempre comigo. 
Estou à disposição e meu muito obrigado. 
Valeu. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Uma parte. 
parte, vereador. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedo, vereador. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia, público presente, internauta que nos assiste. 
Eu também não poderia de deixar de falar aqui do nosso amigo, sempre vereador, secretário Ricardo 
Almeida, que tem atendido toda as nossas demandas aqui dos vereadores. 
Ricardo é um grande amigo que nunca perdeu a sua essência, nunca perdeu o seu caráter e continua aqui 
com coração, com esse grande vereador da cidade. 
E também eu queria agradecer aqui de coração cada amigo, cada apoiador que esteve presente na nossa 
reunião de prestação de conta. 
Recebemos uma multidão, foi algo sensacional. 
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Meu coração se alegrou de verdade ao ver tanta gente acreditando, acompanhando e participando de 
nosso trabalho. 
Quero também agradecer o nosso prefeitão Hugo Prado pelo comprometimento diário com a nossa cidade 
e o nosso líder Ney Santos, que brilhou na reunião. E confesso, eu gosto de ouvir ele falar, hein. 
Agradeço a nossa vice também que estava presente, nossa vice Dra. Bete e todos que participou. E todos 
que estiveram lá, muito obrigado. 
É importante que as pessoas vejam, acompanha e conheça o que estamos fazendo. 
Este tá sendo o meu primeiro ano como vereador, um ano de muito aprendizado e muito trabalho. E pode 
ter certeza, estamos apenas começando. E que venha pela frente, vai surpreender vocês. 
Muito obrigado. 
E deixar um recado aqui pro nosso líder e prefeito, nosso líder, ex-prefeito dessa casa, Ney Santos. 
Ney, prego que não tom a martelada, ele não se destaca. 
Entenda uma coisa, que o nosso grupo político é igual massa de bolo. 
Quanto mais bate, mais nós cresce. 
Muito obrigado a todos. 
Fique com Deus. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador, pela fala. 
Parabéns pela reunião. Quando são reuniões como essa, eu fui também na José do Piscinão, 
companheira do Rochinha, companheiro de inúmeros vereadores que s que mostra que nós estamos no 
caminho certo. 
Vanessa, quando nós vê que as nossas lideranças políticas, vereadores, governistas conseguem levar 
essa multidão de pessoas, é porque o governo tá no caminho certo. 
Próximo inscrito, senhor secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Próximo inscrito, senhor presidente, Vereador Índio Silva do Republicano, próximo pré-candidato a 
deputado estadual de Embu das Artes. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, presidente. Bom dia, meus pares. Bom dia, público presente, internauta, 
que nos acompanha. Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Quero falar aqui um pouco aqui, presidente, referente à oposição. 
Eu sempre costumo dizer que para você ser candidato, Lucinho, primeiro você começa de dentro de casa, 
né, e toda a vida que o vereador da oposição tá eleito aqui, todo o tempo ele fala que ele é morador do 
Jardim Ressaca, que ele é pé de barro, sempre faz questão de frisar tudo isso. 
E aí a pergunta que eu tenho para fazer pro vereador é o seguinte: Vereador, o senhor conhece o caminho 
do índio? 
Já ouviu falar do bairro Caminho do Índio? 
É ali próximo do Jardim Ressaca. Eles vivem lá um bom tempo sem ter água potável para nas torneiras. E 
depois de uma grande luta nossa, precisou do vereador Índio sair do Santo Eduardo para estar indo lá pro 
bairro do Ressaca, pro Caminho do Índio Itatuba ali para conseguir essa água para eles. Por quê? 
Porque o vereador que tá lá não conseguia resolver. 
E hoje, graças a Deus, o prefeito teve lá agora cedo pela manhã, tivemos juntos lá e já foi anunciado o 
início das obras para chegar água na torneira desse povo que sofre há muito tempo. 
Então, quero por mais uma vez agradecer o prefeito Hugo Prado, dizer que é uma satisfação, fiquei muito 
lisonjeado, muito contente. 
Quero cumprimentar aqui, agradecer a todos os moradores na pessoa do seu Walter. 
Seu Walter, que toda as vezes cedeu a casa dele ali para que nós fizesse a reunião. 
E quero cumprimentar também de uma forma muito carinhos a toda a equipe da Sabesp, o seu Ciro. 
Também quero cumprimentar a Gabriela, seu Aloísio, cumprimentar o Maguila, que para chegar essa tão 
sonhada tão sonhada, tão sonhada água lá, tivemos diversas reuniões com essa equipe toda a Sabesp e 
com todos os moradores ali do caminho do índio. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
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Me concede uma parte, vereador? 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pois não, vereadora. 
Sinta-se à vontade. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Eu bom dia todos. 
Eu fico muito feliz de ver os vereadores aqui falando do seu trabalho. 
Nós estamos tendo aí a reunião de prestação de contas para cada um expor aquilo que a gente tem 
trabalhado ao lado do nosso prefeito Hugo Prado. E é motivo de satisfação. 
E como alguns amigos falaram aqui, alguns vereadores, quem não tem trabalho tem que criticar o trabalho 
do outro, né, vereador Gustavo, né, E a gente vê que o vereador Abidan já foi condenado pelas fake news. 
A gente sabe que falar dele é chovendo molhado, né, vereadora Vanessa, mas a gente não pode deixar 
que as mentiras se proliferem e a gente tem muito aqui a falar de vastos trabalhos que fizemos ao longo 
desse ano de 2025 e é motivo de muita alegria. 
Parabéns, eh, prefeito Hugo Prado, por todo o trabalho, por toda as obras realizadas da nossa cidade. 
Nós tivemos no sábado encerramento do GEPAD, esse trabalho lindo feito pela polícia municipal do nosso 
município com a coordenadoria da Souza, um trabalho que a gente leva para as nossas crianças, a 
prevenção às drogas e a gente tem muito a falar do nosso trabalho ao longo desse 2025. 
E parabéns a todos nós aí que temos realizado um excelente trabalho, sempre com Deus na frente, né, 
Rochinha? 
É isso aí. 
Muito obrigada, viu, vereador. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
De nada, vereadora. 
Então, só para mim concluir, quero parabenizar a todos os moradores que não se cansaram, né, de uma 
forma se dedicaram, acreditaram até o último. 
E tá aí, missão dada é missão cumprida. 
Tivemos lá na campanha, nos comprometemos de levar essa água lá para eles e graças a Deus, Natal, 
hoje o caminho do índio logo mais pessoal vai estar tomando banho no chuveiro, coisa que não acontecia 
antes. 
Então eu fico muito feliz e isso mostra o quanto o nosso mandato tem ajudado a população. 
Quero cumprimentar aqui o colégio Ed Wilson. 
 
Presidente  
Só concluir, vereador, por favor. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Na pessoa do Diego Pais de Brito e também do professora Eunice. 
Parabéns a todos vocês e sejam sempre muitos bem-vindos, tá bom? 
Deus abençoe. 
 
Presidente  
Próximo inscrito, secretário. 
 
Suplente da Mesa  
Não há mais inscritos. 
Não há mais escrito um expediente pequeno, senhor presidente. 
 
Presidente  
Passaremos agora à ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto Lei Complementar 23/2025 de autoria da mesa da 
câmara. 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 23/2025. 
 
Presidente  
Senhor presidente, solicito os vereadores que registre voto para meio eletrônico. 
Enquanto os amigos registre o voto para eletrônica, gostaria de registrar a presença do nosso amigo que 
vai ser homenageado daqui a pouco, Celsinho, Celso Vasconcelos. 
Eu vi também o seu irmão ali. 
Deus abençoe você e sua família. 
Vou fazer o voto nominal no requerimento especial. 
Vou começar pelo vereador Betinho. 
Como vota o vereador Betinho? 
Vereador Leandro de Souza  
A favor, presidente. 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
A favor  
 
Presidente  
Estamos com problema no sistema. 
Vamos fazer o seguinte. Vou fazer diferente. 
Aqueles que não conseguiu registrar o voto, registra o voto nominalmente. 
Presidente, gostaria de registrar meu voto favorável. 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
A favor, presidente. 
Favorável, senhor presidente. 
 
Presidente  
Requerimento especial está aprovado com unanimidade. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de Lei Complementar 23/25 de autoria da mesa 
diretora. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente ao Projeto de Lei Complementar 23/2025. 
 
Presidente  
Solicito senhores vereadores que registre o voto eletrônico. 
Aqueles que for a favor calado. 
Aqueles que for contra se manifeste. 
Peço que o pessoal da do TI verifique o que tá acontecendo com o sistema, por favor. 
Está aprovado o projeto de Lei Complementar 23/25 de autoria da mesa da Câmara. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto 124/2025 de autoria da vereadora Vanessa de 
Saúde. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 124/2025 
 
Presidente  
Projeto de lei 124/2025 está em discussão. 
Não havendo discussão, vai votação. 
Solicito os senhores vereadores registre o voto por meio eletrônico. 
Travou de novo. 
Vou pedir a todos os amigos a colaboração de quando parar, tenta reconectar antes de chamar o técnico 
para avisar que não tá funcionando. 
Projeto de lei 124/2025 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde que faz o pedido de inclusão ao dia 4 
de outubro, dia do animal, está aprovado. 
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Solicito o senhor secretário que leia o projeto decreto legislativo 49/2025 de autoria do vereador Gustavo 
do Rancho. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 49/2025 
 
Presidente  
Decreto legislativo 49/2025 de autoria do vereador Gustavo do Rancho Está em discussão. 
Não havendo discussão. Vai a votação. 
Solicito os senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
Projeto de Decreto Legislativo 49/2025 de autoria do Gustavo do Rancho  
Está aprovado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo 50/2025 de autoria do meu 
amigo vereador Betinho. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Decreto Legislativo 50/2025 
 
Presidente  
Projeto vereador Betinho está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito senhores vereadores registre o voto. 
Está aprovado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra, vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria de fazer um requerimento ao senhor para o poder executivo com base no artigo 
132 do regimento interno da nossa casa. 
 
Presidente  
Eu tenho oito indicações a ser lida. Após eu ler as indicações, eu concedo o senhor para você. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Perfeito. 
Eu vou deixar uma cópia já na sua mesa para oficialmente protocolar com o senhor. 
Pode trazer que eu vou pedir pro jurídico já apreciar. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Então, após seu pedido, esses outras pautas, eu gostaria de fazer o requerimento. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
O Projeto de Decreto Legislativo 50/2025 está aprovada do vereador Betinho. 
E eu solicito o senhor secretário aqui as indicações do vereador Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicações 609, 603 e 614/2025. 
  
Presidente  
As indicações do vereador Rochinha estão em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
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Solicito os senhores vereadores registre o voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Rochinha estão aprovadas. 
Solicito o senhor secretário que lia as indicações do vereador Juneca. 
 
1º Secretário  
Indicação 752/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Juneca está em discussão. 
Não havendo discussão, vai à votação. 
Solicito os senhores vereadores que registre voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Juneca. 
Quem for a favor permaneça calado. 
Quem for contra se manifeste. 
Aquele que não conseguiu registrar o voto. 
A Indicação do Vereador juneca está aprovada. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações de autoria do vereador João Paulo Rabada e Gideon 
Júnior. 
 
1º Secretário  
Indicação 755/2025. 
 
Presidente  
As indicações dos vereadores João Paulo Rabada e vereador Gideon Júnior estão em discussão. 
Não havendo discussão. Vai votação. 
Solicito os senhores vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
A indicações 755/2022 está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador Léo Novais. 
 
1º Secretário  
Indicações 759 e 760/2025. 
 
Presidente  
Vereador Léo Novais está em discussão. 
Não havendo discussão. Vai a votação. 
Solicito os senhores vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
Está aprovado as indicações do vereador Léo Novais. 
Solicito senhor secretário que lê as indicações Vereador Diego Paixão. 
 
1º Secretário  
Indicações 761 e 762/2025. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Paixão estão em discussão. 
Não havendo discussão, vai votação. 
Solicito aos vereadores registre o voto por meio eletrônico. 
Léo, as indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas. 
Solicito o senhor secretário que leia as indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
1º Secretário  
Indicação 767/2025. 
 
Presidente 
As indicações da vereadora Valência da Saúde estão em discussão. 
Não havendo discussão Vai a votação. 
As indicações da vereadora Vanessa Saúde estão aprovadas. 
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Solicito senhor secretário que lia as indicações de autoria dos vereadores Abel Arantes, Diego Paixão, 
Betinho, Juneca Rochinha. 
 
1º Secretário  
Indicação 768/2025. 
 
Presidente  
Indicações dos vereadores Abel Arantes, Diego, Paixão, Betinho, Juneca Rochinha estão em discussão. 
Com a palavra, vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Indicação que nós fizemos é aquela que quando a gente dá o título cidadão em Embuense aparece a foto 
da pessoa no painel. 
Acho que ficou legal essa indicação, porque muitas vezes, um exemplo Celsinho, então se a gente coloca 
a foto do Celsinho no painel que ele vai ser homenageado cidadão Embuense hoje, as pessoas que tá 
assistindo e aqui ver quem é o Celsinho, mas quando falo o nome Celso Vasconcelos as pessoas não 
sabem pelo nome e pelo apelido. 
Então acho que a foto no painel ficou legal. 
Parabéns, presidente. 
Obrigado. 
 
Presidente  
É, tem, nós temos que reconhecer que foi a ideia do Betinho e dos outros nobres vereadores. 
É importante e a casa também já tá à disposição, que cada vereador também terá o tempo de fazer um 
videozinho de uns 30 segundos. 
No seu tempo, você pode colocar no telão também. 
A partir de hoje, além da foto, quando o homenageado estiver aqui presente, nós vamos colocar um vídeo 
falando um pouco da história para que o cidadão e até mesmo os pares saiba quem é. 
A indicação 768 está aprovada. 
Solicito o senhor secretário criar as indicações do vereador Abel Arantes. 
Indicações de autoria do vereador Abel Arantes. 
 
1º Secretário  
Indicações número 770, 771 e 774/2025. 
 
Presidente  
As indicações agora as indicações 770, 771 e 774 está em discussão. 
Não havendo discussão. Vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Quero também já registrar a presença do meu chefe de gabinete, meu pastor, meu amigo anda com a 
cabeça mil aí. 
Parabéns por tudo que você faz por não só pelo projeto, mas pela comunidade do Pinheirinho. 
Leva um abraço a todos os amigos da DME. 
Saiba que eu tenho um carinho muito grande por todos vocês e parabéns pelo trampo. Estamos junto. 
As indicações do vereador Abel Arantes está aprovada. 
Eu suspendo a sessão por 5 minutos para pros vereadores discutir na sala 40. 
 
-Sessão Suspensa- 
 
.. 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Só muito obrigado. 
Posso fazer a leitura do requerimento, senhor vereador? 
Presidente, de acordo com o artigo 132 do regimento interno que diz respeito aos requerimentos que esta 
casa pode fazer, gostaria de fazer um requerimento para prefeitura municipal que solicita informações à 
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prefeitura municipal de Embu das Artes sobre suposto envolvimento do município nas investigações da 
operação paralelo 5 da Polícia Federal. 
Senhor presidente, com o fundamento no artigo número 132 133 do regimento interno dessa casa de leis, 
no artigo 31 da Constituição Federal, que garante ao poder legislativo a função fiscalizadora sobre os atos 
do poder executivo, venho requerer, ouvido a o plenário, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal de 
Embu das Artes, solicitando a seguinte seguintes informações a respeito das investigações da operação 
paralelo deflagrada pela Polícia Federal em novembro de 2025, que envolve possíveis irregularidades na 
gestão da saúde pública municipal. 
Requer-se, número um, cópia integral do contrato, termo de referência, plano de trabalho, aditivos, 
relatórios de execuções e fiscalizações realizadas pela prefeitura na saúde e na empresa IDERS, que é a 
OS responsável pela saúde da cidade. 
Número dois, houve cumprimento de mandatos, coletas de documentos ou diligências nas dependências 
da prefeitura, Secretaria de Saúde ou unidades municipais? 
Número três, caso positivo, informar quais secretarias dos setores foram visitados e qual o teor dos 
documentos ou equipamentos solicitados, dentro do que for permitido pelo sigilo legal. 
Número quatro. 
Há conhecimento por parte da prefeitura de agentes públicos municipais investigados, citados ou 
mencionados no âmbito da operação? 
Número cinco. 
Em caso positivo, quais medidas administrativas foram adotadas para resguardar a lisura do serviço 
público? 
Número seis, informar os critérios técnicos utilizados par a escolha do interventor responsável pelo pronto 
socorro municipal e pelo contrato da os que estava vigente na cidade. 
Número sete, enviar o ato de nomeação, currículo completo e descrição das atribuições conferidas. 
Número oito, esclarecer se o interventor terá autonomia plena sobre os contratos, finanças, recursos 
humanos e processos internos da unidade. 
Número nove, quais ações imediatas a prefeitura adotou para garantir a continuidade e regularidade da 
prestação de serviço da saúde após a intervenção. 
Número 10. 
Foi instaurada sindicância, auditoria interna, comissão especial ou qualquer procedimento administrativo 
para apurar a situação da OS do contrato? 
Número 11, enviar a cópia de qualquer relatório produzido até o momento. 
Número 12, informar o montante de recursos municipais repassados à OS nos últimos 12 meses. 
Número 13, informar se há pagamento pendente, glossas aplicadas, multas ou irregularidades já 
registradas pela fiscalização municipal. 
É isso, presidente. 
Gostaria que fosse colocado em discussão e a posterior votação este requerimento. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Requerimento está em discussão. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
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Caros colegas vereadores, público presente, eu venho a essa tribuna com esse requerimento, pois eu 
tenho certeza que o munícipe que tá sentado em sua casa assistindo essa sessão merece uma resposta e 
uma resposta rápida Câmara Municipal sobre tudo que está acontecendo na nossa cidade, sobretudo na 
saúde da nossa cidade. 
O munícipe paga imposto para ir no pronto socorro e ter médico, para ir no posto e ter um remédio para 
ele tomar. E ele merece uma resposta. 
Por que que a Polícia Federal tá batendo na porta da prefeitura? 
Por que o maior escândalo de corrupção da história da nossa cidade tá acontecendo bem debaixo do nariz 
do prefeito da nossa cidade? 
E aí, vereadores, me entristece muito ver algumas falas aqui na Câmara. 
Quer dizer, então, que não aconteceu nada. 
Tem vereador que tá falando que, na verdade, a Polícia Federal fez uma busca e apreensão de rotina na 
prefeitura de Embu das Artes. 
Tem vereador dizendo aqui que não é nada demais, foi lá no Sul. 
Vereadores, eu queria dar uma informação para limpar os olhos dos senhores. 
O município de Jaguari, que é o único município que além de Embu das Artes trabalha, tem 10.000 
habitantes, vereadores. 
Só o Vista Alegre é maior do que esse município. 
O orçamento total desse município, vereadores, é R$ 24 milhões de reais. 
Eles investem com saúde no máximo R$ 5 milhões de reais. 
E aí, vereadores, o rombo que tá sendo investigado é de R$ 340 milhões de reais. 
E aí, com todo respeito, vereadores, é zombar da nossa inteligência, da inteligência que de quem tá 
assistindo. 
Essa Câmara tá perdendo a sua essência. 
Porque quando o vereador fica falando aqui na tribuna sobre Natal iluminado e não dá atenção para uma 
operação da Polícia Federal que tá investigando desvio na saúde, o vereador perdeu a sua essência de 
fiscalizar. 
O vereador vira quase que a Virgínia fazendo o público do Natal iluminado. 
Pois é, se o evento não é público e os senhores estão aqui manhã, tarde e noite com o discurso pronto, 
lendo no celular sobre o Natal iluminado, eu vou começar a chamar os senhores de vereadores 
influencers, porque só tão preocupado em divulgar evento, só tão preocupado em ser promoter de um 
evento privado. 
Uai, se o evento não é público, por que tanto por diabos os senhores estão tão preocupados com esse 
evento? 
Os senhores deveriam estar preocupados com a saúde de Embu das Artes, que neste exato momento 
está sob a tutela de um interventor, porque a OS que cuidava da nossa cidade, que a prefeitura habilitou, 
vereadores, essa não caiu aqui de para-quedas. 
A prefeitura de Embu das Artes habilitaou ela e garantiu pro munícipe que ela tava apta para gerir a saúde 
da nossa cidade. 
E aí é triste, vereadores, vê que a Câmara tá se negando a investigar esse caso. 
Eu queria que o vereador Gideon estivesse aqui, foi presidente da CPI da saúde. 
Quer dizer que os senhores não viram nada de estranho, de errado na saúde da nossa cidade. 
Eu quero terminar dizendo, vereadores, eu já fiz um ofício faz dois meses pra prefeitura pedindo 
informações sobre esse contrato da IDESE. 
Agora, já que não tem nada, os senhores disseram, os senhores não têm por votar contra esse singelo 
pedido que eu fiz de informação para que todo munícipe de Embu saiba o que que tá acontecendo na 
saúde da nossa cidade. 
 
Presidente  
Vereador, acabou seu tempo. 
Deixando bem claro aqui a população que todos os vereadores tem a liberdade de fazer o pedido que 
quiser, só que a casa é soberana. Nós vamos colocar em votação. 
E lembrando a todos mais uma vez, quem gosta de ser influência aqui é você, não somos nós, não. Você 
que fica o dia inteiro na internet. 
Enquanto você tá na internet procurando problema, nós tá inaugurando obra, nós tá fazendo indicação pro 
prefeito, nós estamos procurando realmente os problemas da cidade. 
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Então aqui isso aí serve mais para você do que para nós. 
Quem gosta de internet aqui é você. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Questão de ordem. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente, pedia questão Ordem aqui primeiro. 
 
Presidente  
Vereador Bobilel. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente, a gente ouve alguma fala nessa algumas falas nessa casa e a gente fica triste quando 
o vereador ele fala que a gente é influência. 
Eu, graças a Deus, eu não tenho nem essa preocupação de ser influenciador. 
Se vocês pegar a minha trajetória política, eu sou um dos vereadores que menos posto as coisas aqui, 
porque eu sempre aprendi com o meu pai que você tem que trabalhar no corpo a corpo, você tem que 
estar é com a população. 
Então, eu não sou vereador de internet, não. 
Eu sou um vereador que se você andar nos quatro cantos da cidade, Marcão, você vai ouvir o meu nome 
e eu sou o vereador que eu sou três vezes consecutiva, aprovado primeiramente por Deus e pelo povo. 
Vereador Aline. 
Então não é vereador que vai subir nesse palanque para querer like e querer me induzir ao erro e até 
mesmo votar no que ele quer, no que ele queira e o que ele acha certo. 
Porque o achar certo dele para mim, seu Zé, não é certo. 
Porque quando você vê que tá bem claro, vereador Betinho Souza, que tá bem claro que essa 
investigação da Polícia Federal, ela vem do Paraná e ela veio aqui na cidade, porque essa empresa presta 
serviço aqui, o para que ficar falando se já então está tendo a investigação. 
Gustavo do Rancho, eu queria entender isso é o quê? 
Isso é like falar da mesma coisa. 
Se o vereador já falou que há dois meses já pediu explicação, por que pedir aqui então explicação de 
novo? 
Então fica aqui, vereador, que eu quero dizer bem claro, deixar bem claro ao senhor, porque o meu voto, 
eu voto com a minha consciência, porque quando eu votar certo aqui, vereador Léo Novais, eu votei certo 
porque foi eu que acertei. 
E quando eu votar errado nessa casa, senhor vereador rabada, e quando eu voltar errado nessa casa e eu 
errar, foi eu que errei, não foi ninguém que me induziu errado. 
Então, não vai ser vereador da oposição, vereador da situação que vai me induzir ao meu voto. 
Eu estou aqui há três mandatos e já passei por várias oposição nessa casa, seu Zé, e algumas saiu aqui 
estou eu, porque tudo que eu fiz até hoje foi certo. 
Então, não vou induzir ao erro de eu querer tacar pedra num governo que o governo não tem nada a ver 
com essa operação, que é uma operação que vem lá do Sul. 
Então eu bem, tô bem tranquilo, vereadora Sandra, quanto ao meu voto, porque quem aperta o botão aqui 
sou eu, vereador Bobilel Castilho. 
E eu vou apertar do jeito que eu achar que é certo e eu já vou deixar bem claro. 
Voltarei contra, porque essa operação é do Sul e se já está sendo investigada, não cabe nada a nós aqui 
fazer mais o que tem que fazer. 
Então fica aqui o meu voto contra vereador e dizer que eu não sou vereador de internet, quem me 
acompanha sabe disso. 
Eu sou vereador de andar na rua nos quatro cantos. 
Por isso que eu sou vereador Bobilel Castilho, três vezes vereador sentado nessa casa, aprovado pelo 
povo. 
Então eu estou aqui primeiramente por Deus e ao povo. 
Então pode ficar tranquilo que eu sei o meu voto que eu tenho que fazer, tá bom? 
Meu muito obrigado a todos. 
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Presidente  
Parabéns, vereador. 
Eu vou já adiantar os nobres. 
As questões de ordem tá na seguinte, tá nas seguintes o Léo Novais, vereador Lúcio Costa, depois o 
vereador Uriel, depois o vereador Betinho. 
Só o Diego falou uma coisa baixinha no meu ouvido aqui que vale a pena ressaltar que o vereador vem 
aqui e pede o requerimento, mas eu vou deixar um exemplo bem claro aqui na Câmara, que não tem nada 
a ver com prefeitura, tem vários fornecedor, inclusive nós tem o fornecedor do ar condicionado. 
Então o fornecedor do ar condicionado, se ele tiver sendo investigado na cidade de Taboão da Serra, a 
culpa é nossa aqui do Embu. 
Se ele tiver sendo investigado por um serviço que ele presta lá em São Bernardo do Campo, é culpa 
nossa aqui do Embu. Não tem nada a ver uma coisa com a outra. 
Quem tá sendo investigado não é a prefeitura. É um fornecedor que presta serviço pra prefeitura. 
Consequentemente vai vir pra cidade. 
Tá sendo investigado agora. 
Não tem nada a ver com a prefeitura. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fazer uso da tribuna. 
Presidente 
 
Presidente 
Concedido. 
Mais uma vez, bom dia todos, público presente. 
Gratidão a todo o público presente tirar do tempo de vocês para vir aqui nos prestigiar e tristemente digo a 
vocês que vocês poderiam assistir uma sessão totalmente diferente se fosse da vontade dos vereadores 
da base, mas como infelizmente, felizmente por vivermos numa democracia, mas infelizmente por termos 
a pior oposição de todos os tempos que como não tem projeto, não tem trabalho. 
Aí, vereador Abidan, você vim dizer aqui que esses vereadores da base estão se tornando vereador 
influencer, não é nós, vereadores da base que tem voto de internet, não. 
Nós temos escritório, temos base de trabalho, temos história na cidade, temos endereço fixo, batemos na 
porta do povo conquistando o nosso voto, pedindo voto para nós e pro prefeito, o qual defendemos da 
época e estamos defendendo. 
Diferente do senhor que faz vídeo de internet tentando ludibriar a mente daqueles mais fracos. 
Aí o senhor vem aqui para te envergonhar, envergonhar o seu eleitorado da seguinte forma, presidente e 
vice-presidente. 
Olha como ele começou falando do requerimento. 
Vocês não se atentaram na leitura do vereador mentiroso Abidan. 
Supondo ele supõe, ele supõe, a leitura dela foi dele foi essa, tá nos anais da casa. 
Ele supõe, Natinha, que a prefeitura de Embu está envolvida. 
Ele supõe, então, povo de Embu, vamos analisar que ouvir o vereador Abidan e ouvi o vereador Abiel, a 
Uriel, é só perca de tempo. 
Mas, infelizmente, uma mentira mal contada, ela pode vir à verdade. 
Nós, infelizmente, temos que vir aqui e falar a verdade. 
Nós não estamos desmentindo ele, estamos falando a verdade, porque a mentira ele bola mentira e tenta 
emplacar a mentira. 
Então, vereador Abidan, respeita o povo e aprenda a nos respeitar enquanto colegas. 
minimiza suas mentiras ou para de mentir. 
Vamos ganhar tempo. 
O senhor que defende, que se coloca como um cara coerente, justo, então para de mentir, deixa essa 
casa trabalhar em prol do povo, fazer sessões bacanas, sessões ratual que vem de encontro com aquilo 
que a população espera. 
Aí o senhor toma nosso tempo aqui com mentira, com inverdades, como diz o vereador Bobilel, o senhor 
tem tanto fetiche assim por uma viatura da Polícia Federal, presidente, autoriza pintar o carro da Câmara 
do vereador Abidan com com o slogan da Polícia Federal para ele se realizar. 
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É um fetiche que eu nunca vi. 
Você tá no lugar errado, cara. 
Faz um concurso para ser polícia federal tá no lugar errado. 
É um fetiche que tá abominando a cabeça dele, tá tornando a cabeça dele um negócio fora do comum. 
Ele amanhece o dia, manhã, meio-dia e noite. 
Polícia Federal, irmão, respeita o povo. 
Respeita o povo. 
O povo exige respeito e você tá faltando respeito com o povo. 
Enquanto nós queremos trabalhar, você quer distorcer a verdade dos fatos, como você mesmo falou na 
tua leitura, suposição. 
Então, vamos supor que o médico vai entender que a senhora está supostamente grávida. 
Vamos entender, Gilson, que o médico vai receitar um remédio, supostamente esse remédio para tal 
diagnóstico. 
Ô, vereador, para de supor. 
Fala a verdade, pô. 
Ninguém tá aqui de brincadeira não, meu. 
Toma vergonha na cara. 
Vamos trabalhar sério pelo povo. 
E como eu já falei, repito, eu tô é pronto, preparado e querendo. 
Comigo é pau. 
 
Presidente  
O vereador é bravo. 
Próximo, vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, mais uma vez, bom dia todos e toda as. 
Eu acho que é importante até para informar todos que estão nos acompanhando, capitular o que que tá 
sendo votado aqui. 
Nós trazemos a essa sessão situações alarmantes de duas vindas da Polícia Federal aqui em Embu das 
Artes para investigar desvios na área da saúde. 
Essa Câmara, como é função dela e vereadores fazendo a sua função, coloca um requerimento para ter 
informações da saúde de Embu das Artes. 
Os vereadores da base dizem aos quatro ventos que não tem nada a ver, que não tem nenhum problema, 
que nada tá está acontecendo, que não existe desvio, quem é em outra cidade, que é outra empresa, que 
o problema é da empresa, que o problema é do poder público. Maravilha. 
Eu entendo como uma oportunidade, vereadora Abidan, porque se não tem problema nenhum, eu espero 
que os vereadores aprovem o requerimento, porque inclusive vai ser uma oportunidade de mostrar que 
não tem problema nenhum. 
Agora, já digo desde já, se esse requerimento não for aceito por essa casa, mostra que tem coisa e 
existem pessoas interessadas que essas coisas estejam escondidas. 
E aí é o que eu digo para vocês, que a investigação tá só começando e ela ainda vai muito longe. 
Muito obrigado. 
 
Presidente  
Vereador Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Boa tarde, presidente. Boa tarde, vereadores, público presente, que nos assiste. 
Presidente, algumas questões aqui a respeito desse requerimento. 
Primeiro, o vereador Mãe Diná, né, ali ele já colocou o requerimento e já votou pela gente, né, Ele 
adivinhou que a gente ia votar contra, porque nem teve a votação, ele já falou que a gente ia votar contra. 
Então, para você ver que ele é um vereador que faz espetáculo, ele já sabe que é um requerimento que 
vai colocar e não vai ser transmitado na casa e ele coloca. 
E muitas coisas quando ele fala essa em referente à Câmara, que se a gente não aprovar um 
requerimento como esse é irrelevante à Câmara. 
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Realmente eu vou mostrar para vocês o porquê desse requerimento. 
Primeiro, existe uma comissão mista que começa 9 horas da manhã aqui e participa seis vereadores. 
Se eu tiver errado, vocês me corrigem. 
E o vereador além dele ser mentiroso, mãe de é um preguiçoso, porque ele não chega 9 horas da manhã, 
aí ele não passa o requerimento pela comissão mista, certo? 
Aí ele vem trazer um requerimento de última hora, né, sem a gente ter entendimento sobre o que é o 
requerimento. 
E ele quer obrigar a gente votar. 
Todo requerimento ou projeto de lei, só par a população nos entender, ele tem que passar pela comissão 
mista, ele tem que ser estudado. 
É isso ou não é? 
para que possa vir para plenário, mas ele não, ele chega aqui 10 horas da manhã com toda a autoridade 
de vereador de oposição mentiroso, que governaram por 16 anos na nossa cidade, que levou nós pro 
fundo do buraco. 
Aí quer chegar aqui e obrigar a gente votar num requerimento aonde a gente não sabe a fundo que 
requerimento é esse. 
Supondo o quê? 
Porque toda a hora que ele falou, vereador Rochinha, ele fala de uma de uma cidade do sul. 
Eu não moro no Sul, eu moro na cidade de Embu das Artes. 
Quando ele refere a questão do Vista Alegre, toda a hora ele não tira o nome do Vista Alegre da Boca, 
mas nunca teve um projeto aprovado por Vista Alegre. 
Quando ele fala, ah, que é vereador o que mesmo você falou? 
É, é modinha. 
Vereador o quê? 
Vereador Virgínia. 
Ah, certo. 
Aí é o seguinte, é um vereador que vive de internet. Vou mostrar para vocês. 
Pega as redes sociais desses 19 vereadores que tá aqui e pega rede social desse vereador.  
É só divulgando a miséria do Brasil. 
Não é nem do artes, do Brasil. 
Sabe por quê? 
Porque ele sim é um vereador YouTube. 
É um vereador que não tem um projeto aprovado na Câmara. 
5 anos de mandato não tem um projeto aprovado pela nossa população. 
Então, vereador presidente, eu queria que a diretoria dessa câmara se atentasse o pedido que eu vou 
fazer. 
Requerimento importantes aqui na Câmara Municipal, ele tem que ser passado pela comissão mista. 
Não vamos aceitar requerimento de última hora. 
Venha colocar aqui pra gente votar. 
não venha querer jogar nós vereadores contra a população ou então acaba com a comissão mista. 
Se a comissão mista não tiver validade aqui, presidente Léo, eu não vou participar mais de comissão 
mista, porque isso é uma vergonha. 
O vereador toda a vez ele usa um regimento, porque é o seguinte, que favorece, né. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Permite uma parte aí, vereador. 
 
Presidente  
Não tem parte, vereador. 
Não tem parte. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Desculpa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Entendeu? 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   29  

Então não favorece a nós vereadores que estamos defendendo os direitos da população. 
Deveríamos estar votando projetos importantes para o nosso município, como foi entregue diversas áreas 
aqui que o prefeito entregou. 
Aí estamos discutindo, Natinha, uma coisa que não tem nada a ver com o nosso município, uma vergonha. 
Um vereador desse mentiroso, fraudulento. 
Agora ele não fala do Márcio França que foi preso, que é o pai político dele, investigado por desvio político 
na Baixada Santista. 
Põe o requerimento, vereador mentiroso. 
Isso você não põe. 
Cria vergonha na sua cara e aprende defender o direito da população. 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Vereador Betinho 
 
Vereador Leandro de Souza  
Posso usar a tribuna, presidente? 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
concedido. 
Pode continuar. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
Peço que os vereadores não se dirijam ao público presente, sobretudo em forma de ofensa. 
Muito obrigado. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Boa tarde. Boa tarde a todos. Boa tarde. 
Posso falar, Uriel? 
Obrigado. 
Obrigado. 
Eh, nobre vereador Abidan entrou com requerimento, o mesmo requerimento que ele entra na prefeitura, 
ele entra aqui, falou que nós somos vereador de internet. 
Vamos andar na rua Abidan e ver quem fala com o povo tete a tete, quem conversa com o povo de 
verdade. 
Quem é vereador de internet é você aqui, respeita aqui a gente. 
A gente tá na rua todos os dias trabalhando. 
Nó vereador Abidan semana passada falou que ia fazer um boletinho de ocorrência porque não deixaram 
escrever no livro. 
Pega o livro, vai no Cancun, pega a Polícia Federal e desce aqui pra delegacia. 
Você ama tanto a Polícia Federal, pega o livro preto que você queria fazer boletim de ocorrência, vai lá em 
cima no Cancun, pega a Polícia Federal e desce aqui faz o boletim de ocorrência, porque eu não aguento 
mais você falar em polícia federal. 
Tô quase com nobres vereador fazendo uma vaquinha e comprando um carro para você e pintando Polícia 
Federal. 
tá sobre investigação. 
A Polícia Federal fala que tá sobre investigação, nomeou, interventor. 
Então, nem a Polícia Federal ainda julgou o que tá sendo feito. 
Rio Grande do Sul foi comprovado Embu das Artes sobre investigação. 
O que que significa investigação, vereador Abidan? 
está investigando o senhor, como estou lá no Estados Unidos, Harvard, acho que está melhor que eu, 
investigando. 
E aí o senhor entra com requerimento aonde o vereador o Uriel fala que se nós votar contra estamos se 
acovardando, tem alguma coisa suja aí. 
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Quer dizer, eu acho que ele não respeita os parlamentares que tá aqui. 
Todos nós temos direito de votar o que a gente acha que é correto, como quando você vota contra o 
nosso projeto, que a gente respeita você também e ninguém fala que você tá sendo sujo, que você tá 
escondendo alguma coisa. 
Não dou a parte para você não, vereador. 
Então o que acontece? 
A gente aqui tem que ter respeito nas nossas falas. 
Por quê? 
Porque assim, quando vocês volta com a gente respeita vocês. 
Vamos falar do que o Hugo Prado vem fazendo na cidade do prefeito Ney Santos. 
Fala da Veredas que ali era uma estrada abandonada. 
Hoje você passa 8 horas da noite, tem pessoas ali fazendo caminhada, senhores, criança. 
Fala da academia pública que vai ajudar a terceira idade. 
Fala lá do parquinho que vai ajudar nossas crianças. 
Vamos falar das coisas boas também. 
A gente não pode torcer contra. 
Eu não torço que o Lula faça um bom mandato, porque se eu torcer contra o Lula, eu torço contra o nosso 
povo. 
Eu torço que o Lula faça um bom mandato para que o nosso povo não sofra. 
Então aqui no Embu das Artes, na antiga, isso é igual. 
A oposição tinha que torcer que o fizesse um bom mandato que tá sendo feito para que nosso povo não 
sofra. 
E vocês só ataca, ataca, ataca. 
E aí vocês não tem respeito por ninguém quando vem chamar a gente vereador de internet. 
Abidan, é só olhar a rede social nossa e olhar sua rede social. 
Daqui a pouco você tá postando aqui, ó, expondo nós. 
O seu papel é esse. 
Você não tem respeito por ninguém. 
Mas eu desafio você, caminhar na rua comigo. 
Qualquer bairro que você quiser, eu deixo você escolher porque você não conhece todos os bairros da 
cidade. 
Se eu apontar um bairro aqui, você não vai saber onde fica. 
Eu deixo você escolher qual bairro você quer caminhar, eu e você. 
Você vai falar sobre investigação, você vai falar sobre a saúde e eu vou falar sobre os trabalhos que a 
gente vem fazendo na cidade. 
A hora que você quiser caminhar na rua, eu vou caminhar. 
Vou falar tudo que o prefeito Ney Santos fez com quando ele ganhou a eleição para prefeito e tudo que o 
PT não fez que poderia ter feito. 
Tudo que a gestão do PT ficou 8 anos no mandato não fez, Ney Santos fez e Hugo Prado vai fazer. 
E eu também torcia que naquela época que o PT que tava no mandato fazia um bom mandato para cuidar 
do nosso povo. 
A gente também não torcia nem contra o Chico, nem contra o Geraldo. 
A gente torcia que eles fizessem um bom mandato, mas infelizmente não fizeram. 
E hoje prefeito Ney Santos, ex-prefeito Ney Santos e prefeito Hugo Prado faz um grande mandato na 
cidade, tem que ter respeitado. 
E a gente convida os alunos para vir aqui pretear a câmera. 
Celsinho hoje traz sua família para ser homenageado e a gente vê uma vergonha dessa. 
Então respeita as pessoas aqui, respeita as pessoas que tá aqui. 
E ó, Abidan, vereador de internet, é você, presidente, que Deus abençoe. 
E pega o livro, pega a Polícia Federal e é pau, né, Léo? 
 
Presidente  
O Léo tá fazendo discípulo, né, Léo começou a fazer discípulo. 
O vereador Sangue Bom de Itapecerica da Serra fez o Juneca do discípulo, né, Requerimento verbal 
colocado pelo vereador Abidan Henrique. 
Tá continua em discussão. 
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Não havendo discussão, vai à votação. 
Quem for contra, permaneça como está. 
Quem foi a favor se manifeste. 
Questão de ordem, presidente. 
De ordem, presidente. 
Com a palavra vereador Abidan Henrique. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, queria dizer que sou a favor ao requerimento e gostaria de exigir meu direito de justificativa de 
voto. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Da mesma forma, presidente. 
A favor do requerimento, solicitar justificativa de voto. 
 
Presidente  
Já pode, vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem, presidente. 
Eu recomendo toda as a votação contra como líder de governo. 
 
Presidente  
Pode falar, vereador. 
Já foi. 
Quem for a favor, quem for contra, quem for contra o requerimento verbal do vereador Abidan Henrique, 
permaneça como está e quem for contra se manifeste e com justificativa de voto do vereador Abidan e 
vereador Uriel. 
Pode. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Vereador Betinho. Presidente. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. 
Posso fazer minha justificativa de voto? 
É isso. 
 
Presidente  
Pode. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Posso usar a tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Eh, presidente. 
 
Presidente  
Eu vou ratificar. Abidan, só permite eu ratificar para ficar gravado os anais da casa para não ter problema. 
O requerimento foi o requerimento foi reprovado porque quem foi contra permaneceu calado e quem foi a 
favor se manifestou que foi dois vereadores só, o Abidan e o Uriel. 
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Isso. 
Pode fazer a justificativa de voto, presidente. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. 
Eh, quero aqui subir nessa tribuna, vereadores, e dizer que hoje é mais um dia que essa Câmara se 
envergonha do que tá acontecendo aqui. 
Vereadores, os senhores fizeram discursos que parece uma piada. 
Vereador Bobilel subiu aqui para dizer que a empresa era do Paraná, quem não tem nada a ver. 
Vereador, essa OES tá trabalhando na cidade faz anos. 
E aí a minha dúvida, vereador, é assim: vocês estão tentando fazer essa defesa de algo indefensável 
porque o prefeito mandou ou vocês realmente acreditam nessas patifarias que vocês falaram aqui? 
Porque é triste, vereadores, ver gente que deveria estar fiscalizando, cuidando do povo, fechando os olhos 
para os problemas. 
Martin Luther King tinha uma frase que para mim representa muito bem o que tá acontecendo aqui, que o 
que assustava ele não era o grito das pessoas más, mas sim o silêncio das pessoas boas. 
Eu tenho certeza aqui que os vereadores são pessoas honradas que estão na rua. 
Eu não duvido, vereador Betinho, o senhor tá na rua, que o senhor conversa com o povo e eu tenho 
certeza absoluta que o povo traz reclamações da saúde da cidade. 
E agora quando a gente tem essa bomba aqui, os senhores estão se escondendo do problema. 
Vereador Léo, se tá tudo certo, não tem nada errado, por que que o senhor tá escondendo informação do 
povo? 
Porque o senhor não quer saber o que que aconteceu nessa operação da PF? 
O senhor não quer saber o contrato? 
Tem um caso muito interessante que é da AMG Operação Contágio. 
Em 2021, a empresa teve que devolver 30 milhões de reais par a nossa cidade. O Ney teve que pagar 
indenização. 
Por quê? 
A prefeitura é responsável sim, porque ela habilita a empresa e deveria fiscalizar, investigar essa 
corrupção. 
Ou seja, Ney e Hugo fecharam os olhos e deixaram essa empresa. 
 
Presidente  
Próximo escrito, por favor. 
escrito, não, perdão. 
Questão de ordem do justificativa de voto do vereador Uriel Biazin, depois é do Betinho. 
Eu gostaria só de pedir que se atente ao tema da justificativa de voto, por favor, porque eu não quero a 
palavra de ninguém. 
Justificativa. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Primeiro vem de um desapontamento muito grande com os vereadores que tanto vem aqui. 
Hoje ouvimos inclusive discursos de que a saúde de Embu das Artes tá uma maravilha, de que não tá 
faltando médico, de que se os problemas estivessem acontecendo, seriam gravados os vídeos. 
Eu não sei os senhores, eu tenho certeza que os senhores também, mas eu recebo reclamações da saúde 
de Embu das Artes todos os dias. 
E aí eu mando um recado par a população de Embu das Artes. 
Não se enganem, não se enganem com pessoas que vêm até aqui para falar sobre obras do governo 
estadual, sobre obra do governo federal e colocam a sua função embaixo do tapete, vem aqui até essa 
Câmara Municipal e não assumem uma postura de fazer um trabalho fundamental, que é o principal de um 
vereador e de uma vereadora, que é fiscalizar o uso do dinheiro público. 
Essa Câmara Municipal a cada dia mais tá dando uma aula do que não fazer, um mau exemplo. 
Mas eu tenho certeza que assim como hoje temos uma juventude que tá aqui interessada, teremos 
gerações que virão para conseguir fazer uma verdadeira revolução nessa cidade, que é o que tá 
precisando. 
Muito obrigado. 
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Presidente  
Justificativa de voto do vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente, viu Uriel falando, eu quase chorei. 
Sou tão, sou tão ruim assim que tive 3581 voto, mas isso fosse bom. 
Presidente, voltando aqui à pauta aqui, né, Acredito que a saúde hoje, como a Abidan citou ali, é no Brasil 
todo, né, então acho, acredito que eles apontam que só em Embu das Artes, né, Se você pegar a saúde 
hoje é o Brasil todo. 
E a gente procura sempre fazer o nosso melhor e buscar o melhor, né, e atrás de recurso, que eu gostaria 
que o nosso amigo trouxesse recursos pra cidade, par a saúde, par a educação, né, pedisse lá pros 
deputados, eles pudessem nos ajudar também a trazer recursos par a saúde, seria legal, né. 
Mas falando aqui da Polícia Federal, presidente, que é o nosso discursão, né, então vereador entrou com 
requerimento, tivemos nosso posicionamento, cada um tem o seu voto, como o nobre vereador Bobilel 
falou, respeitando o voto de cada um e como o vereador Bobilel falou, até no hospital geral que é pelo 
estado tá ruim e é do estado. 
Então a saúde hoje se você pegar Uriel é na cidade toda a, né, É no Brasil todo. 
Então Abidan seu requerimento para nós, ele foi eu votei contra, votaria contra novamente, né, quanto a 
Polícia Federal não se manifestar, não der o parecer dela, eu voto contra. 
Como sempre falei para vocês, deixa a polícia fazer o trabalho deles. 
Presidente, obrigado. 
Que Deus abençoe. 
 
Presidente  
Parabéns, vereador. 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Senhor presidente, eu gostaria de fazer uma moção oral aqui ao senhor Mário Aparecido, jornalista, né, 
nosso amigo que faleceu agora há poucos dias. 
E eu gostaria de pedir aqui o apoio dos pares desta casa. 
O Mário tinha ali o jornal Folha do Pirajussara e era uma pessoa muito querida por todos. 
Ele era meu amigo, eu sempre estava visitando ele, conversando com ele. 
Eu tenho uns problemas de diabetes que ele também tinha, né, E ele enfartou ali no dia 27, faleceu. 
Quero deixar aqui meus sentimentos a Sandra, esposa dele, a todos os familiares e gostaria que o senhor 
colocasse em votação essa moção. 
 
Presidente  
Atendendo, atendendo o pedido do nobre vereador Gilson de Oliveira, submeto ao plenário a moção de 
pesar ao jornalista Mário do Folha do Pirajussara. 
É isso, Gilson 
Os vereadores que for a favor permaneçam calados. 
Os que for contra se manifeste. 
Está aprovada a moção de pesar. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Senhor secretário, faça a chamada de inscritos, por favor. 
 
Suplente da Mesa  
Boa tarde, senhor presidente. 
Próximo chamado Gustavo do Rancho, do PSD. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente? 
 
Presidente  
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Concedido. 
Atendendo o pedido do nosso amigo e vereador João Paulo Rabada, quero cumprimentar aqui o Ciro, Ciro 
do Parque Luíza, também cumprimentar Adriano de Itapecerica da Serra, em nome do vereador Rochinha, 
seja muito bem-vindo à nossa Câmara Municipal. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Boa tarde a todos, nobre, nobre, nobres colegas, público presente, internautas. 
Hoje eu venho aqui com muita alegria homenagear um grande amigo de longa data, Celsinho 
Vasconcelos, meu amigo há mais de 20 anos, grande liderança política na região, não só em Embu das 
Artes, mas na região. 
Uma pessoa muito polêmica, mas sempre dizendo a verdade, sempre com a verdade. Um grande amigo 
do nosso ex-prefeito e futuro deputado federal Ney Santos. 
Esteve ao lado do nosso amigo Ney Santos desde o início da sua trajetória política, em 2009, quando foi 
candidato a deputado federal. 
Eu tive o prazer de no primeiro mandato do nosso prefeito Ney Santos ser secretário ao lado dele. 
Ele como secretário de obras de serviços urbanos, me desculpe, ele como secretário de serviços urbanos, 
eu como secretário de mobilidade, nós pudemos aí implementar diversas obras, diversos projetos, não só 
de mobilidade, mas diversos projetos importantes aqui par a nossa cidade. 
parabenizar Celsinho, enquanto esteve como secretário aí, fez um ótimo trabalho à frente da nossa 
cidade. 
E o Celsinho que é assessor da minha grande amiga, vereadora Vanessa, que eu tenho o prazer aqui de 
poder estar sentado ao lado dela aqui hoje. 
Vanessa, é uma honra você me permitir homenagear o Celsinho aí hoje e eu tenho certeza que ele e sua 
família estão muito felizes com a data de hoje. 
Eu queria convidar a Vanessa para poder dar uma palavra também de agradecimento. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Vereador, o senhor permite uma parte também? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Sim, permito. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Queria fazer a honra dessa homenagem também, dizer que para mim é um orgulho estar votando num 
título de cidadão como esse. 
Celsinho é um cara que eu dispenso comentário, é meu amigo, não é de hoje. 
Quando eu pisei o pé na política, o Celsinho foi uma das pessoas que acreditou em mim, ainda falou para 
mim que eu ia ser vereador e que o primeiro terno ele ia dar para mim e assim ele cumpriu e me deu um 
terno caro, hein, da Brockfield, hein? 
Então, Celsinho é um cara que ele é amigo de todo mundo. 
Celinho é um cara como eu, pavio quente, mas é um dos caras mais verdadeiro, Gustavo, que eu já 
conheci. 
Sincero, amigo, leal, um grande pai de família que muitas vezes que a gente conversa com ele, a gente vê 
o quanto ele ama e honra a sua família. 
Então, Celsinho, quero dizer que é um orgulho eu estar aqui como vereador e estar participando desse 
cidadão. 
E não poderia deixar aqui, Gustavo, de parabenizar você e a Vanessa. 
São homenagens como essas que a gente tem que fazer é em vida, porque depois que vai não adianta 
falar que é bom não, né, então eu acho que em vida é a coisa mais certa e mais correta e mais justa. 
Então Celsinho, parabéns pelo cidadão, que você continue sendo esse cara maravilhoso e um abraço a 
toda a sua família que está presente hein  
 
Vereador Leandro de Souza  
Gustavo, pela ordem, posso falar, amigo? 
Quero parabenizar você pelo título de cidadão Embuense. 
Tive a honra também de trabalhar com Celsinho em 2010. 
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Celsinho sempre foi coordenador da campanha do Ney Santos. 
Celsinho sempre colocou o pessoal para trabalhar, era o cara que organizava bandeira, material, ia pra 
rua. 
Celsinho, eu admiro ele porque além da personalidade dele, era um cara sincero. 
Tivemos oportunidade de trabalhar em 2010 e aonde Celsinho organizava tudo aquilo. 
Por baixo dos bastidores, Gustavo, tem um cara que faz tudo e o Celsinho não aparecia muito, mas quem 
corria atrás de todo o material da campanha era o Celsinho. 
E hoje onde o Ney Santos chegou para prefeito, eu tenho certeza que ele deve muito ao Celsinho, porque 
o Ney nunca teve vontade de sair candidato. 
Eu lembro que teve uma reunião o Celsinho, Paulo Silas e ele e o Celsinho falou pro Ney aí vai que você 
tem grande futuro na política. 
Parabéns irmão. 
Que Deus abençoe você, sua família linda. 
Que Deus continue dando sabedoria. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Questão de ordem presente, amigos. 
 
Presidente  
Não tem mais parte, amigos. 
É só duas partes só, tá bom? 
Próxima inscrita vereadora Vanessa de Saúde. 
Eles fizeram o combinado. 
Pode vir. 
Já fizeram um combinado que eles usam o tempo para entregar pro Celsinho muito especial. E eu falo em 
nome de todos os vereadores aqui que eu sei que todos querem falar. 
O Celsinho é um cara que tem lado, é um cara que depende do projeto que ele está. 
em alguns momentos puxa a nossa orelha, mas é parceiro, é paizão. 
Eu sei que vocês t um pai barra dura, mas é o seguinte, cuida de todos nós, da mesma forma cuida de 
vocês, cuida de nós. 
Eu sou muito grato também, Celso, de ser seu amigo. 
Eu tenho prazer em falar que você tem um amigo aqui. 
Tá bom, estamos junto. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Nós estamos aqui. 
Quero aqui parabenizar meu amigo vereador Gustavo do Rancho por essa linda homenagem e ter 
enxergado o nosso amigo Celsinho como uma liderança forte aqui do nosso município. 
E como diz assim, nós trabalhamos aqui em parceria, em comunhão e agradecer mesmo o Gustavo por 
ter enxergado dessa maneira. 
Celsinho, eu sou suspeita de falar porque quando eu cheguei no grupo Ney Santos há 15 anos atrás, 
Celsinho já estava com Ney, eu, Betinho, vereador Rabada e o Celsinho. 
Aquela pessoa que segura a bandeira, entrega o papel, organiza o caminhão, ajudava na carreta da 
saúde, a caravana que, se Deus quiser, a partir do dia 7 estará na rua, o trabalho social. 
Então eu aprendi muito com você, Celsinho. 
Eu posso dizer que você e a sua família são meus amigos. 
Faz aquele churrasco lá para nós na sua casa, viu? 
Convido a todos os vereadores, que vocês vão gostar do churrasco do nosso amigo Celsinho, e pedir que 
Deus continue te abençoando, dando saúde a você e a sua família e que você continue sendo esse 
homem trabalhador, esse homem companheiro e fiel ao governo. 
Obrigada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Uma parte, vereadora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
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Concedido. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Então, vereador primeiro, hoje celebramos Celso Vasconcelos cumprimentar o, né, cuja a sua trajetória 
inspira muitos aqui, Celsinho, né, Parabéns pela Parabéns aqui pelo pelo cidadão Embuense que tá dando 
pro meu amigo Celsinho. 
Gustavo, mais que merecido. 
Você é um cara, como o Bobilel falou, que a Vanessa falou, é um cara que que incentiva, né, Ouvi muito 
de você aí quando a gente foi sair candidato, você falando, vai em frente, não desista, você tem chance. 
O que precisar de mim, eu tô aqui para te ajudar, né, Eu quero te agradecer imensamente, parabenizar 
toda a sua família também. 
Um forte abraço, meu amigo. 
Gratidão. 
Obrigado, vereadora, pela parte. 
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Eu, Vanessa, obrigado pela parte. 
Eu quero aqui também cumprimentar meu grande amigo Celsinho Vasconcelos. 
Eh, eu conheci o Celsinho em 1998 durante a campanha do Paulo Silas para deputado estadual e do 
Michel Temer para deputado federal. 
E ao longo desses anos, eh, sempre identifiquei no Celsinho duas características muito positivas e que eu 
te parabenizo e te respeito por isso. 
Primeiro, uma pessoa que tem lado, tem lado e como a Vanessa colocou, eh, veste a camisa, é leal, né, 
eh, se precisar eh tá na alegria e tá na tristeza, né, e ao mesmo tempo também o seu trabalho e a sua 
vontade de realização. 
Então, Celsinho, hoje se nós pegarmos esse eixo aqui do Taboão da Serra até Juquitiba, falando aí Cotia 
e Vargem Grande, oito municípios, eu sei que hoje só nesses oito municípios, em qualquer cidade dessa 
que você for e falar o seu nome, você tem laço de amizade nesses lugares. 
Isso aí é construído com quê? 
com caráter, com personalidade e acima de tudo com honradez. 
Então votar um título cidadão aqui para você, meu amigo, para nós é motivo de orgulho e honra também. 
Tá bom? 
Obrigado. 
Parabéns. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Gostaria aqui de chamar o nosso amigo Gustavo, vereador, e o nosso homenageado de hoje, o Celso 
Vasconcelos. 
 
Presidente  
Celsinho. 
Celsinho, por favor, pode trazer toda a sua família, por favor. 
Pode trazer toda a sua família para participar. 
O irmão dele ali, ó. 
O irmão dele ali, por favor. 
Irmão do Celsinho, esqueço o nome dele. 
Pastor Zezinho. 
Favor. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Presidente Abel, eu gostaria de sair nessa foto, pedir pro Celsinho vir para cá depois. 
 
Presidente  
Bora. 
Seu pedido é ordem, professor. 
Senhor secretário, verifica se a quórum, por favor, vereador, não, não, não, não. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   37  

Há quórum. Não há quórum 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores par a 40ª sessão ordinária realizar-se no dia 
10 de dezembro de 2025, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez todo o público presente que nos 
acompanha. 
Em nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão. 
  


